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С О Д Р Ж И Н А 

 

 

• Општ дел 

 Документ за регистрирана дејност 
 Лиценца за изработување на урбанистички планови 
 Решение за одговорен планер 
 Овластување за изработување на урбанистички планови 
 Проектна програма 
 Податоци од надлежни органи на државната управа и комунални 

претпријатија 
 

• Урбанистички проект 

  
  А.  ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 

1. Вид на проект,назив на подрачјето на проектниот опфат,опис на 
проектниот опфат,проектни барања за градбите во рамките на 
проектниот опфат и проектни барања на инфраструктурата 

2. Инвентаризација на снимен изграден градежен фонд,вкупна физичка 
супраструктура и  инфраструктура во рамки на проектниот опфат 

3. Опис и образложение на проектниот  концепт  
4. Опис и образложение на препарцелацијата 
5. Детални услови за проектирање и градење  

6.Мерки за заштита 
  

  
  Б.  ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 

1.Извод од план М = 1 : 1000 
2.Ажурирана геодетска подлога со нанесен проектен опфат и околен 
простор     
3. Инвентаризација на земјиштето и зеленилото,изградениот градежен 
фонд и вкупната физичка супраструктура и изградената комунална 
инфраструктура                                                                             М = 1 : 500                

М = 1 : 500 

4.  Урбанистичко решение на проектниот опфат –план на намена на 
земјиштето и градбите ,регулационен план,план на површини за 
градење и проектно решение на зеленило                                  М = 1 : 500 
5. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на внат  
динамичен и стационарен сообраќај со нивелманско решение   М = 1 : 500 
6. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на 
приклучоците,објектите и водовите на внатрешниот развод на комуналнит  
инфраструктури                                                                                М = 1 : 500 
7.Синтезна карта                                                                              М = 1 : 500 
8.План за парцелација                                                                     М = 1 : 500 
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Врз основа на  Законот за урбанистичко планирање (сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  

ДПТУИ ИДЕА-КОНСАЛТИНГ дооел Струмица го издава следното: 
 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 

 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ОДГОВОРЕН ПЛАНЕР 
 

 

 

За изработка на  Урбанистички проект  со план за парцелација – спојување на ГП 34.3.I.2, ГП 
34.3.I.3  и ГП 35.3.I.1 (КП 6512/118 и КП 6512/123, КО Струмица) од ДУП за блок 3, општина 
Струмица 

 
како одговорен планер се назначува: 

 

 
 

д.и.а Лилјана Ивановска Овластување број 0.0454 
 

 
Соработник: арх. Надица Ивановски 

 
 

Планерот е должен проектот  да го изработи согласно Законот за урбанистичко 

планирање(сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  , како и другите важечки прописи и нормативи од 

областа на урбанизмот. 
 
 
 

 

Јануари, 2023 
Струмица

 
 
 
 

Управител д.и.а. 
Лилјана Ивановска 
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PODATOCI I INFORMACII 
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VID NA PРОЕКТ, NAZIV NA PODRA^JETO NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT,ОПИС НА 
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ, ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ NA 
PРОЕКТНИОТ  OPFAT И ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАТА 

 
ВИД НА ПРОЕКТ И НАЗИВ НА ПОДРАЧЈЕТО  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  
Урбанистички проект  со план за парцелација – спојување на ГП 34.3.I.2, ГП 34.3.I.3  и ГП 
35.3.I.1 (КП 6512/118 и КП 6512/123, КО Струмица) од ДУП за блок 3, општина Струмица. 
Проектот да се изработи врз основа на просторните можности на локацијата, постојната 
состојба, Ажурираната геодетска подлога, Проектната програма, Одредбите кои 
произлегуваат од изводот од  ДУП/АУП како и потребите на Нарачателот. 
Изготвувањето на урабнистичкиот проект се врши согласно  Законот за  урбанистичко 
планирање (Сл. весник на Р.С.М. 32/20) Правилникот за  урбанистичко планирање (Сл. 
весник на Р.С.М. 225/20;219/21;104/22 )  
  
ОПИС  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  
Предметниот проектен опфат се состои од три градежни парцели, односно две катастарски  
парцели  кои го формираат проектниот опфат кои се во опфатот на ГП 34.3.I.2, ГП 34.3.I.3 
и ГП 35.3.I.1 од ДУП за блок 3, Одлука бр. 07-2658/1 од 28.04.2011 год. 
Проектниот опфат е градежно изградено земјиште и во рамките на опфатот  постојат 
неколку изградени објекти. Проектниот опфат е со површина од 4728,73м2 со превземени 
податоци од ажурираната геодетска подлога, а споредбено со постојните ДУП за дел од 
град Струмица за Блок3 И 5,  АУП за  стопански хали со магацин на КП 6512/96(ГП бр.34.3.I) 
од Блок 3 и АУП за КП бр.6512/123(ГПбр.35.3.I), дефинирана со ДУП за изградба на лесна и 
незагадувачка индустрија, сервиси и стоваришта, КО Струмица, oпштина Струмица има 
мала отстапка од графичкиот до табеларниот приказ на нумеричките параметри од 10 м2. 
Истиот  се состои од КП 6512/118 и  КП 6512/123,  КО Струмица. Теренот е релативно 
равен.  Заради потреби од изградба и реализација на планот според фактичката имотна 
состојба по имотните листови се врши парцелација односно спојување на  градежните 
парцели во една. 

ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИ  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

Цел на Урбанистичкиот проект е да се парцелират односно да се направи спојување на  
градежните парцели  ГП 34.3.I.2, ГП 34.3.I.3  и ГП 35.3.I.1  од ДУП блок 3 и да се спојат во 
една градежна парцела и од истата да се издели уште една мала ГП за трафостаница со 
цел задоволување на потребите на постојните објекти или како што е опишано во изводот 
од АУП (напојувањето со електрична инсталација ќе се врши од новопредвидена 
трафостаница која ќе биде изградена во опфатот. Приклучиувањето ан истатa ќе биде 
во согласност со енергетската согласност од ЕВН). Архитектонско урбанистичките  
параметри се дефинираат согласно одредбите од постојните АУП  и законската регулатива.  
Класа на намена: Со постојните  АУП,  проектниот опфат  е со група на намена Г ( Г2 – 
ЛЕСНА И НЕЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА, Г3-СЕРВИСИ и Г4-СТОВАРИШТА) и намената 
се  определува согласно член 77 од Правилникот за  урбанистичко планирање (Сл. весник 
на Р.С.М. 225/20;219/21;104/22) и Б1- мали единици за комерцијални и деловни дејности до 
30% и Б2- големи единици за трговија до 30%, односно Мах.30% на учество на збирот на 
компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена во планот) и Е1-
комунална инфраструктура. 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАTA 
При изработката на урбанистичкиот проект да се почитуваат постоечките и по потреба да се 
предвидат нови приклучоци на постојната инфраструктурна мрежа согласно добиените 
податоци од надлежните институции. 
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Влезот во градежните парцели е од улиците број 12 според сообраќајното решение на АУП 
за  стопански хали со магацин на КП 6512/96 (ГП бр.34.3.I) од Блок 3 и АУП за КП 
бр.6512/123(ГПбр.35.3.I), дефинирана со ДУП за изградба на лесна и незагадувачка 
индустрија, сервиси и стоваришта, КО Струмица, oпштина Струмица паркирањето ќе се 
обезбеди во сопствената парцела. 
 

INVENTARIZACIJA НА SNIMEН IZGRADEN ГРАДЕЖЕН FOND, 
VKUPNATA FIZI^KA SUPRASTRUKTURA I IZGRADENATA KOMUNALNA 
INFRASTRUKTURA ВО РАМКИ  NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT 
Градежните парцели се градежно изградено земјиште и во рамки на истите има изградено 
три објекти. Надвор од проектниот опфат постои изградена инфраструктура прикажана во 
графичкиот прилог. Од доставените податоци во непосредна близина на проектниот опфат 
постои изградена водоводна мрежа и електричен вод според доставените податоци од 
надлежните претпријатија ,прикажани во графичкиот прилог . Пристапот до локацијата е 
обезбеден преку улица Бр.1 и улица Бр.12. Објектите се приклучени на комунална и електро 
инфраструктура по согласност на надлежните субејкти. 
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6512/118 

1 deloven 
prostor П skelet добра 

3017.00 

18 18 

52.2 0.5 1 
помошни 

простории 
П skelet dobra 825 825 

2 
помошни 

простории 
П skelet dobra 732 732 

6512/123 1 deloven 
prostor П skelet добра 1711.00 635 635 37.1 0.4 

 

          4728.00 2210 2210 46.7 0.47 

 

OPIS I OBRAZLO@ENIE NA PROEKTNIOT  KONCEPT 

Проектниот опфат е со површина од 4728,73 м2 со превземени податоци од ажурираната 
геодетска подлога, а споредбено со постојните ДУП за дел од град Струмица за Блок 3 И 5,  
АУП за  стопански хали со магацин на КП 6512/96 (ГП бр.34.3.I) од Блок 3 и АУП за КП 
бр.6512/123(ГПбр.35.3.I), дефинирана со ДУП за изградба на лесна и незагадувачка 
индустрија, сервиси и стоваришта, КО Струмица, oпштина Струмица има мала отстапка од 
графичкиот до табеларниот приказ на нумеричките параметри од 10 м2. Истиот  се состои 
од КП 6512/118 и  КП 6512/123,  КО Струмица. Теренот е релативно равен.  Заради потреби 
од изградба и реализација на планот според фактичката имотна состојба по имотните 
листови се врши парцелација односно спојување на  градежните парцели во една. 
Парцелите  се во сопственост на ДПТУ ФИКО-ПЛАСТ увоз-извоз ДОО Струмица. 

Класи на намени:  
Во рамките на проектниот опфат се дефинираат основна група на намена на градежните 
парцели.  
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Во рамки на градежната парцела 1-3.34.1 се дефинира основна група на намена 
Г2 – ЛЕСНА И НЕЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА 
Компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена во планот се 
определуваат како комплементарни согласно член 80 и 81 од Правилникот за урбанистичко 
планирање(Сл весник на Р.С.М бр.225/20;219/21;104/22) со максимално учество од 30% на 
учество на збирот на компатибилните класи на намени во однос на основната класа на 
намена во планот 
Се определуваат следните компатибилни класи на намени: 
Г3-СЕРВИСИ и Г4-СТОВАРИШТА до 40% 
Б1- мали единици за комерцијални и деловни дејности до 40%  
Б2- големи единици за трговија до 40%, 
Е1-комунална инфраструктура. 
Во рамки на градежната парцела 1-3.34.2 се дефинира основна група на намена 
Е1.8- Инфраструктури за пренос на електрична енергија 

Регулациона линија 
Регулаторни линии се линиски плански одредби во графичкиот дел на урбанистичкиот план 
кои го разграничуваат градежното земјиште од аспект на носителите на правото за градење 
и од аспект на намената на земјиштето во градежната парцела односно од диспозицијата на 
планираните градби.Регулациона линија е линија на разграничување помеѓу градежно 
земјиште за општа употреба и парцелирано градежно земјиште за поединечна употреба. Во 
графичките прилози означени се регулационите линии, со детално котирање на 
растојанијата до градежните  линии.  

 Градежнa парцелa површини за градење и градежни линии 
Во проектниот опфат е предвидена една градежна парцела,разграничени со линија на 
парцела, со определени  површини за градење. 
Со површината за градба се предвиуваат услови за градба на градежни објекти согласно 
со урбанистичките параметри кои ги има самата градежна парцела. 
Градежна линија е линиска планска одредба која ја дефинира просторната граница до која 
идната градба може да се гради и претставува граница на површината за градење во 
градежната парцела 
Градежната линија по правило ја означува границата на површината за градење, односно 
граница на просторот во градежната парцела кој е наменет за градење. 

Правила за пречекорување на градежна линија 
 (1) Градежната линија се спроведува со можни и дозволени пречекорувања на издадените 
елементи од архитектонската пластика на градбите. Дозволените пречекорувања се, во 
зависност од постојните архитектонски изразни средства и архитектонско наследство. 
(2) Mоже да се предвидува дозволено пречекорување на градежната линија на 
првостепената и второстепената архитектонска пластика само над приземниот кат на 
градбата, додека помеѓу теренот и првиот кат може да се предвидуваат пречекорувања 
само со одредени елементи од третостепената архитектонска пластика,кога за тоа постојат 
услови и не повеќе од 0,30 м. 
(3) Кога градежната линија се совпаѓа со границата на градежната парцела не може да има 
пречекорувања на градежната линија со ниту еден вид издадени архитектонски елементи и 
делови од градба. 
(4) Кога растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 1,20 
м, не се дозволени пречекорувања на градежната линија со еркери и други издадени 
делови на било која висина од вертикалната рамнина чијшто пресек со теренот се совпаѓа 
со границата на градежната парцела, а доколку растојанието помеѓу градежната линија и 
границата на градежната парцела е поголемо од 1,20 м дозволените издадени делови не 
можат да бидат на растојание од границата на градежната парцела што е помало од 1,20 м. 
(5) Доколку градежната линија се совпаѓа со регулационата линија, дозволени 
пречекорувања на градежната линија се: 
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1. првиот скалник од влезните партии до 30 см, ако ширината на тротоарот е поголема 
од 2,25 м, 
2. првостепена пластика во која спаѓаат: ризалити, влезни партии, конструктивни столбови, 
вертикални комуникации и други издадени делови на архитектонската основа до 30 см, ако 
широчината на тротоарот е поголема од 2,25 м, 
3. второстепена пластика во која спаѓаат: еркери, балкони, конзоли, стреи, брисолеи и др. 
кои се појавуваат помеѓу првиот спрат и горниот венец до 90 см длабочина за уличен 
коридор широк до 12,00 м и до 7,5% од широчината на коридорот, но не повеќе од 1,50 м 
длабочина за улични коридори пошироки од 12,00м, 
4. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на фасадата на 
градбата најмалку 3,60 м над котата на тротоарот, 
5. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на страничните 
фасади кои се оддалечени од границата на соседната градежна парцела 3,00 м и помалку 
од 3,00 м 
6.третостепена пластика во која спаѓат: пиластри, корнизи, подпрозорници, венци и друга 
плитка архитектонска пластика до 30 см, а на приземниот дел од градбата оваа 
пластика е дозволена доколку ширината на тротоарот е поголема од 2,25 м. 

Нивелмански план 
Котата на приземјето на планиранaтa градбa,пристапот и партерното уредување на 

градбите во проектниот опфат да се усогласат со нивелетата на улиците и условите на 
теренот,котата при влез во парцелата условно се дефинира на 222,50 мнв дo 222,70 мнв 
.Нултата точка на кота на приземје е максимум 1,2 од котата на влез во парцелата. 
Неопходно е усогласување на висинската кота на улицата при изработка на основен проект за 
нејзина реализација. 
Од тие причини со УП  се дефинира условна апсолутната кота на влезовите и ќе се дефинираат 
при изработката на Основен проект за градбите со претходно добиени официјални податоци за 
дефинитивната кота на улицата од надлежни институции во Општината. 
Височина на слеме е планска одредба со која се утврдува највисоката точка на кровната 
конструкција и изнесува 10,2м над завршниот венец на градбата 
ЗЕЛЕНИЛО, ХОРТИКУЛТУРА И ПАРТЕР 
Внатрешните дворни површни да се поплочат и слободниот простор да се затревни и посади со 
ниско и високо зеленило. Минимален процент на озеленетост изнесува 20%. 
Нумерички показатели на урбанистичките параметри 

NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE PARAMETRI ZA                               
PROEKTNIOT OPFAT  
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1-3.34.1 
G2- Lesna prerabotuva~ka i pomalku 
zagaduva~ka industrija 
  

3156.04 66.74 10.20 П+1 70.3 1.4 

    ПОПЛОЧУВАЊЕ,ПАРКИРАЊЕ  519.29 10.98         

  
  НИСКО ZELENILO, ЗАШТИТНО 
ZELENILO 

1035.50 21.90         

1-3.34.2  E1.8 17.90           

Vkupno: 4728.73 100.00         
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СПОРЕДБЕНИ ПОДАТОЦИ ПОМЕЃУ ДЕТАЛЕН УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН НА ДЕЛ ОД ГРАД 
СТРУМИЦА, БЛОК 3 И 5,  АУП за  стопански хали со магацин на КП 6512/96(ГП бр.34.3.I) од Блок 3 
и АУП за КП бр.6512/123(ГПбр.35.3.I), дефинирана со ДУП за изградба на лесна и незагадувачка 

индустрија, сервиси и стоваришта, КО Струмица, oпштина Струмица и                                             
Урбанистички проект  со план за парцелација – спојување на ГП бр.34.3.I.2, ГП бр.34.3.I.3 и ГП 

бр.35.3.I.1 (КП 6512/118 и КП 6512/123, КО Струмица) од ДУП за блок 3, општина Струмица 

  

Податоци по ДЕТАЛЕН 
УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН НА 
ДЕЛ ОД ГРАД СТРУМИЦА, 

БЛОК 3 И 5 
ПЛАНСКИ ПЕРИОД 

2011-2016 

Податоци по АУП за  
стопански хали со магацин на 

КП 6512/96(ГП бр.34.3.I) од 
Блок 3 и АУП за КП 

бр.6512/123(ГПбр.35.3.I), 
дефинирана со ДУП за 

изградба на лесна и 
незагадувачка индустрија, 
сервиси и стоваришта, КО 

Струмица, oпштина 
Струмица 

Урбанистички проект  
со план за 

парцелација – 
спојување на ГП 

34.3.I.2, ГП 34.3.I.3  и 
ГП 35.3.I.1 (КП 
6512/118 и КП 
6512/123, КО 

Струмица) од ДУП за 
блок 3, општина 

Струмица 

Нумерација на ГП 
ГП бр.34.3.I и ГП 

бр.35.3.I 

ГП бр.34.3.I.2, ГП 
бр.34.3.I.3 и ГП 

бр.35.3.I.1  

ГП бр. 1-3.34.1 и 
ГП бр. 1-3.34.2 

Класа на намена Г2,Г3,Г4 Г2,Г3,Г4 Г2 

Површина на опфат 6027 m2 / 3838 m2    
2745,00 m2 / 273m2 / 

1699,75 m2 
4710.72 m2 и 18 

м2    

површина за градба 3941 m2 / 2553 m2 
1647,00 m2 / - / 649,00 

m2 
3156.04 m2 

развиена површина 
за градба 

10849 m2 / 6908 m2 
1647,00 m2 / - / 469,00 

м2 
6312.08 m2 

Катност   P / - / П P+1 

Мах. висина до венец 
висина на објектите 9 
и 12м во зависност од 

намената. 
10 / - / 5.4 м 10.2 м 

број на паркинг места 

согласно член 57 и 59 од 
Правилникот за стандарди 

и нормативи за 
урбанистичко планирање 

(„Сл.Весник на РМ“ бр. 
78/06, 104/07, 12/09) 

согласно член 57 и 59 од 
Правилникот за стандарди и 
нормативи за урбанистичко 
планирање („Сл.Весник на 

РМ“ бр. 78/06, 104/07, 12/09) 

soglasno ~l.131 i 134 
od Pravilnikot za 

standardi i 
normativi za 
urbanisti~ko 

planirawe  
Sl.vesnik na R.M. 

Процент на 
изграденост 

Процентот на 
изграденост на 

парцелата е дозволен 
до 70%,  

54% / - / 29% 66,7% 

Коефициент на 
изграденост 

коефициент на 
искористеност до 3 

коефициент на 
искористеност до 3 

1.4 
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По извршениот преклоп на проектниот опфат изнесува 4728.73 м2, а површината на 
новоформираната градежна парцела ГП 1-3.34.1 изнесува 4710.83 м2 и површината на 
новоформираната градежна парцела ГП 1-3.34.2 изнесува 17.90 м2  
Останатите параметри се непроменети,или се во рамките на максимално дозволените. 
 

НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ за Урбанистички проект  со план за парцелација – спојување на 
ГП 34.3.I.2, 34.3.I.3  и ГП 35.3.I.1 (КП 6512/118 и КП 6512/123, КО Струмица) од ДУП за блок 

3, општина Струмица 
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1-3.34.1 G2 
Г3, 

Г4,Б1, 
Б2, E1 

40 10.2 P+1 4710.83 3156.04 6312.08 67.0 1.3 

1-3.34.2 E1.8     3.0 P  17.90 17.90 17.90 100.0 1.0 

vkupno           4728.73 3174 6330 67.1 1.3 

Напомена: Бројот на паркинг места ќе биде пресметан во Основниот проект врз основа на учество 
на збирот на компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена, а согласно 

член 131 и член 134 од Правилникот за урбанистичко планирање (Службен весник на РМС бр. 
225/20, бр. 219/21, бр. 104/22)        

 
Сообраќај  

Со  Урбанистичкиот проект не се вршат никакви измени од сообраќаен аспект, односно 
постоечките и планираните улици во потполност се задржуваат со местоположба и и се 
регулираат согласно состојбаата на лице место  
Проектниот опфат од северната страна граничи со постојната собирна  улица Број 1, а од 
јужната со пристапна улица бр.12, на која е предвиден заштитен појас според ДУП, со 
планиран профил по ДУП ,со следниот профил: 
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Влезот во градежната парцела е предвиден од двете планирани улици ,,1,, и ,12. 
Детална разработка на влезовите и внатрешниот сообраќај да се реши во Основниот проект 
според потребите на објектот. 

Потребата од паркинг простор се решава во рамките на градежната парцела според 
важечката законска регулатива. Бројот на потребните паркинг места ќе се дефинира со 
Основни проекти според реалните потреби на технолошките процеси  и одредбите од чл 
131 и чл.134 од  Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 
225/20;219/21;104/22).,на следниот начин: 

За намена Г2 : 
Потребниот број паркинг места се утврдува во процесот на донесувањето или 
спроведувањето на урбанистички план, во зависност од конкретната намена на 
градбата,начинот на производство, бројот и структурата на вработени, степенот на 
автоматизацијата на производствениот процес, оддалеченост на живеењето на 
вработените, постоење на јавен превоз или гаранции за организиран превоз на 
вработените, водејќи грижа сите потреби од стационарен сообраќај – службен, 
индивидуален и за возилата и механизацијата што се употребува за потребите на 
основната намена на градбата – да се обезбедат во рамки на градежната парцела,  
За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 од 
вкупно изградената површина 
За намена Б2-големи единици за трговија: 1 паркинг место на секои 70 м2 од вкупно 
изградената површина 
Со предвидените димензи и растојанија на сообраќајниците овозможено е непречено 
движење на противпожарни возила низ локацијата и пристап до објектот од сите страни. 
 

КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 

 Водовод 

Потребите од санитарна вода и вода за  ПП  заштита ќе бидат задоволени од 
градската водоводна мрежа во согласност со условите кои ќе бидат зададени од 
надлежното комунално претпријатие. 

 Фекална канализација 

Одведувањето на фекални отпадни води ќе се врши во градската фекална 
канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона мрежа ќе се 
изврши  со Основните проекти за градбите.   
          Атмосферска канализација 

Атмосферските отпадни води од рамките на парцелите ќе се одведуваат во градската 
атмосферска канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона 
мрежа ќе се изврши со Основните проекти за градбите.   

 Електро-енергетска и телекомуникациска мрежа 

Новопланираните градби да се приклучат на електричната мрежа во согласност со 
условите  зададени од  надлежното претпријатие. 

 

ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПАРЦЕЛАЦИЈАТА 

Проектниот опфат е со површина од 4728,73м2 со превземени податоци од 
ажурираната геодетска подлога, а споредбено со постојните ДУП за дел од град Струмица 
за Блок3 И 5,  АУП за  стопански хали со магацин на КП 6512/96 (ГП бр.34.3.I) од Блок 3 и 
АУП за КП бр.6512/123 (ГПбр.35.3.I), дефинирана со ДУП за изградба на лесна и 
незагадувачка индустрија, сервиси и стоваришта, КО Струмица, oпштина Струмица има 
мала отстапка од графичкиот до табеларниот приказ на нумеричките параметри од 10 м2. 
Истиот  се состои од КП 6512/118 и  КП 6512/123,  КО Струмица. Теренот е релативно 
равен.  Заради потреби од изградба и реализација на планот според фактичката имотна 
состојба по имотните листови се врши парцелација односно спојување на  градежните 
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парцели во една.Парцелите  се во сопственост на ДПТУ ФИКО-ПЛАСТ увоз-извоз ДОО 
Струмица. 

Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП бр.1-3.34.1 
I GP 1-3.34.2. 

13603 6512 1 зз н 2     0 1-3.34.1       

                27020.69         

53030 6512 118 гз гиз       2999.48 1-3.34.1     П 

                17.9         

53238 6512 123 гз гиз       1711.35 1-3.34.1       

                0         

55779 6512 134 гз гиз       0 1-3.34.1       

                2115.87         

13603 6512 141 зз н 2     0 1-3.34.1       

                15645.26         

52018 6512 96 гз гиз       0 1-3.34.1     Т 

                3008.32         

52013 6512 97 гз гиз       0 1-3.34.1     Т 

                3615.88         

              Меѓузбир: 4710.83         

13603 6512 1 зз н 2     0 1-3.34.2       

                27020.69         

53030 6512 118 гз гиз       17.9 1-3.34.2     П 

                2999.48         

              Меѓузбир: 17.9         

        ВКУПНО 
      

4728.73 
        

                      

 
 

6512 1 зз н 2     0 4728.73       

              27020.69         

6512 118 гз гиз       3017.38 4728.73     П 

              0         

6512 123 гз гиз       1711.35 4728.73       

              0         

6512 134 гз гиз       0 4728.73       

              2115.87         

6512 141 зз н 2     0 4728.73       

              15645.26         

6512 96 гз гиз       0 4728.73     Т 

              3008.32         

6512 97 гз гиз       0 4728.73     Т 

              3615.88         

            Меѓузбир: 4728.73         

      ВКУПНО 
      

4728.73 
        

                    

 

 

По извршениот преклоп на површината на градежната парцела ГП 1-3.34.1 изнесува 
4710.83 м2, ГП 1-3.34.2 изнесува 17.90 м2 a проектниот опфат изнесува 4728,73 м2. 
Останатите параметри се непроменети,или се во рамките на максимално дозволените. 
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ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ  
1.1.  Odredbi  za  ureduvawe  na  prostorot i  grafi~kite  prilozi   se  sostaven  del  na 

planot i imaat dejstvo samo vrz graditelskata aktivnost koja }e usledi po stapuvawe vo 
sila na Уrbanisti~kiot proekt  

1.2.  Izgradbata  na novi objekti, izgradbata na komunalnite objekti i instalacii kako i 
vkupnoto prostorno ureduvawe na predmetniot lokalitet treba da se izveduva soglasno 
zakonskata i podzakonskata regulativa, tehni~kite propisi vo oblasta na 
grade`ni{tvoto i urbanizmot kako i ovie parametri {to se sostaven del na 
dokumentacijata. 

1.3.  Vo ovaa zona mo`e da se predviduvaat samo objekti so klasa na namena 

на градежната парцела 1-3.34.1 се дефинира основна група на намена 
Г2 – ЛЕСНА И НЕЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА 
Компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена во планот се 
определуваат како комплементарни согласно член 80 и 81 од Правилникот за урбанистичко 
планирање(Сл весник на Р.С.М бр.225/20;219/21;104/22) со максимално учество од 30% на 
учество на збирот на компатибилните класи на намени во однос на основната класа на 
намена во планот 
Се определуваат следните компатибилни класи на намени: 
Г3-СЕРВИСИ и Г4-СТОВАРИШТА до 40% 
Б1- мали единици за комерцијални и деловни дејности до 40%  
Б2- големи единици за трговија до 40%, 
Е1-комунална инфраструктура. 
Во рамки на градежната парцела 1-3.34.2 се дефинира основна група на намена 
Е1.8- Инфраструктури за пренос на електрична енергија 
Reklamite i oglasite ne smeat da mu pre~at na normalnoto odivawe na soobra}ajot, da mu 
{tetat ili da go menuvaat izgledot na arhitektonskite objekti i grupacii nitu da 
pre~at na objektite postaveni vo javen interes kako javno osvetluvawe, gradski 
~asovnici, tabli so imiwa na ulicite i sl. 
НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ за Урбанистички проект  со план за парцелација – спојување на 
ГП 34.3.I.2, 34.3.I.3  и ГП 35.3.I.1 (КП 6512/118 и КП 6512/123, КО Струмица) од ДУП за блок 

3, општина Струмица 
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1-3.34.1 G2 

G3, Г4, 

Б1, Б2, 
E1 

40 10.2 P+1 4710.83 3156.04 6312.08 67.0 1.3 

1-3.34.2 E1.8     3.0 P  17.90 17.90 17.90 100.0 1.0 

vkupno           4728.73 3174 6330 67.1 1.3 

Напомена: Бројот на паркинг места ќе биде пресметан во Основниот проект врз основа на учество 
на збирот на компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена, а согласно 

член 131 и член 134 од Правилникот за урбанистичко планирање (Службен весник на РМС бр. 
225/20, бр. 219/21, бр. 104/22)        
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ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 1-3.34.1: 

на градежната парцела 1-3.34.1 се дефинира основна група на намена 
Г2 – ЛЕСНА И НЕЗАГАДУВАЧКА ИНДУСТРИЈА,  
Компатибилните класи на намени во однос на основната класа на намена во планот се 
определуваат како комплементарни согласно член 80 и 81 од Правилникот за урбанистичко 
планирање(Сл весник на Р.С.М бр.225/20;219/21;104/22) со максимално учество од 30% на 
учество на збирот на компатибилните класи на намени во однос на основната класа на 
намена во планот 
Се определуваат следните компатибилни класи на намени: 
Г3-СЕРВИСИ и Г4-СТОВАРИШТА до 40% 
Б1- мали единици за комерцијални и деловни дејности до 40%  
Б2- големи единици за трговија до 40%, 
Е1-комунална инфраструктура. 
Povr{ina na grade`na parcela                                        4710,83 m2  
Povr{ina za gradење :                                                            3156,04 m2

 

Вкупна етажна povr{ina за градење:                              6312,08 m2
 

Procent na izgradenost                                                                 67,0 % 

Koeficient na iskoristenost                                                           1,3 

Maksimalna visina na gradewe do venec                            10,20 m 

Maksimalen broj na spratovi                                                            П+1  
 

Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 

Пристапи од ул. “1” и   улица “12”  

ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 1-3.34.2: 

на градежната парцела 1-3.34.1 се дефинира основна група на намена 
Е1.8- Инфраструктури за пренос на електрична енергија 

Povr{ina na grade`na parcela                                        17,90 m2  
Povr{ina za gradење :                                                            17,90 m2

 

Вкупна етажна povr{ina за градење:                              17,90 m2
 

Procent na izgradenost                                                              100 % 

Koeficient na iskoristenost                                                      1,0 

Maksimalna visina na gradewe do venec                               3 m 

Maksimalen broj na spratovi                                                           П  
Пристапи од ул. “1”  

 

Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела 
со почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за 

урбанистичко планирање („Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена Г4 : 

Потребниот број паркинг места се утврдува во процесот на донесувањето или 

спроведувањето на урбанистички план, во зависност од конкретната намена на 
градбата,начинот на производство, бројот и структурата на вработени, степенот на 
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автоматизацијата на производствениот процес, оддалеченост на живеењето на 
вработените, постоење на јавен превоз или гаранции за организиран превоз на 

вработените, водејќи грижа сите потреби од стационарен сообраќај – службен, 
индивидуален и за возилата и механизацијата што се употребува за потребите на 

основната намена на градбата – да се обезбедат во рамки на градежната парцела,  
За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 
од вкупно изградената површина 

За намена Б2-големи единици за трговија: 1 паркинг место на секои 70 м2 од вкупно 
изградената површина 

На вкупниот број паркинг места се планираат минимум 3% паркинг места за лица со 

инвалидитет.  
На паркиралишта со помалку од 20 места се предвидува минимум едно паркинг место 
за лица со инвалидитет. 
MERKI ZA ZA[TITA 

• MERKI ZA ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA 
Заштита на животна средина 
Во доменот на заштитата на животната средина основна цел е преку соодветни 
плански поставки да се обезбедат услови за непречен развој со истовремено чување наквалитетот на 
средината за живот и работа. 
Сите слободни површини од парцелата хорикултурно да се уредат со зеленило, а големината и видот 
на зеленилото да се дефинираат на ниво на Основен проект. 
Степенот на загадување на животната средина и природа е лимитиран со законски прописи.Со 
прописите се дефинирани основните насоки за зачувување на воздухот ,водата и почвата.При 
изработката на планската документација се применуваат следниве закони и подзаконски акти: 
-Закон за заштита на животната средина 

(Сл.весник на РМ бр.53/05,81/05,24/07,159/08,83/09,48/10,124/10,51/11,123/12,93/13) 
-Закон за квалитет на амбиенталниот воздух  
(Сл.весник на РМ бр.67/04,92/07,35/10,47/11,59/12,100/12) 

-Закон за управување со отпад   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,107/07,102/08,143/08,124/10,51/11,123/12) 
-Закон за води   
(Сл.весник на РМ бр.87/08,06/09,161/09,83/10,51/11,44/12,23/13) 
-Закон за снабдување на води за пиење и одведување на урбани отпадни води   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,28/06,103/08,17/11,54/11) 
-Закон за заштита на природата 

(Сл.весник на РМ бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13) 
-Закон за заштита од бучава во животната средина 

(Сл.весник на РМ бр.79/07,124/10,47/11) 

-Правилник за максимално дозволени концентрации на количества и за други штетни материи што 
можат да се испуштаат во воздухот од одделни извори на загадување  
(Сл.весник на РМ бр.3/90) 
-Уредба за класификација на водите (Сл.весник на РМ бр.18/99) 
Заштита на почвата и подземните води 

Во смисол на заштита на подземните води неопходна е изведба на непропусна канализација за 
одводнување на отпадните води,во рамките на опфатот предвидена е пречистителна станица на 
фекалната канализациона мрежа пред приклучување на уличната мрежа. 
Tokmu zatoa, pri planirawe , potrebno e da se potencira deka sozdatelot i/ili posednikot 
na otpadni materii i emisii gi snosi site tro{oci za sanacija na eventualno 
predizvikanite naru{uvawa vo `ivotnata sredina 
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Прашањето на одвоз на отпад да се реши во договор со надлежните институции за 
собирање на отпадот за осигуран континуиран одвоз, и да се постават контејнери према видот на 
отпадот. Просторот околу контејнерите да се уреди за овозможување услови за одржување и 
несметан пристап од сообраќајница. 

• MERKI ZA ZA[TITA I SPASUVAWE 
 Soglasno Zakonot za odbrana ,Zakonot za za{tita i spasuvawe, Zakonot za 
po`arnikarstvo  i Zakonot za upravuvawe so krizi , zadol`itelno treba da se primenuvaat 
merkite za za{tita i spasuvawe. 
1. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ  
МАТЕРИИ  
При изработка на Основен проект за објектите кои се предвидува да бидат изградени од цврста 
градба ,треба да се почитуваат пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно Законот за 
заштита и спасување (Сл. Весник на РСМ бр. 36/04, 49/04, 86/08, 124/10,18/11 и 93/12), Законот за 
пожарникарство (Сл. Весник на РСМ бр 67/04, 81/07, 55/13) и другите позитивни прописи со кои е 
регулирана оваа област.  
Во однос на заштитата од пожари, во наведената документација да се реши и громобранската 
инсталација, со цел да нема појава на зголемено пожарно оптоварување. 
2. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 

Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките лановиво текот на 
планирањето на просторот. Според постојните анализи и добиените резултати засеизмичност на 
месното подрачје според очекуваните дејности на земјотреси во иднина,основен степен на сеизмички 
итензитет во подрачјето изнесува 8о по МЦС,според сеизмолошката карта на РСМ. 
Дефинирање на сеизмички хазард всушост претставува дефинирање на економско-технички 
критериуми за прифатливо ниво на безбеденост на градежната конструкција заразлични материјали 
на објектите.За да се избегне сеизмичкиот хазард потребно е градбата да се гради според 

параметрите и критериумите за сеизмичка градба. 
Во случај на можни разурнувања било од земјотес или од воздушен воен удар, 
планираното решение на уличната мрежа обезбедува: 
- брза и непречена евакуација на луѓето (нема тесни грла) 
- брз пристап на екипите за спасување и нивните специјални воизила 
- непречена интервенција 
- штетите да се сведат на минимум 
- брза санација на последиците. 
Растојанијата помеѓу градбите во локацијата, како и кон границите на парцелата 
обезбедуваат услови за несметана евакуација. 
 3. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ, УРИВАЊЕ НА БРАНИ И  
ДРУГИ АТМОСФЕРСКИ НЕПОГОДИ 

Мерките за заштита од поплави, уривање на брани и други атмосверски непогоди согласно Законот 
за заштита и спасување (“Службен весник на РМ” бр. 36/04, 49/04 и 86/08), и другите позитивни 
прописи со кои е регулирана оваа област,да се применат со мерки при изградба на објектите. 
При изработка на проектите да се изготви елаборат од извршени геомеханички, геолошки и 
хидролошки испитувања 

4. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЛЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО  
При изработка на Основните проекти, потребно е да се изготви елаборат од извршени геомеханички, 
геолошки и хидролошки испитувања 

5.MERKI ZA ZA[TITA OD PO@AR NA OBJEKTITE 

 При изработка на Основниот проект да се предвидат и пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно 
Законот за заштита и спасување (Сл. весник на РМ бр.93/12), Законот за пожарникарство (Сл. Весник на РМ 
бр.67/04), Правилникот за мерките за заштита од пожари, експлозии и опасни материи (Сл. Весник на РМ 
бр.32/11) и другите позитивни прописи со кои е регулирана оваа област. При проектирањето да се води сметка 
за можноста за движење и пристап на противпожарни возила, уличната хидрантска мрежа (ако ја има) и сл. 
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Влез во градежните парцели е обезбеден од постоечките и планираните улици, со што се обезбедени 
услови за несметан пристап на противпожарни возила. 
Растојанијата на градежните линии на предвидените градби гарантираат сигурност и заштита од 
ширење пожар од една на друга градба. 
При изведба на водоводна мрежа, во фазата Основен проект ќе биде неопходно да се предвидат 
соодветен број противпожарни надворешни хидранти со кое ќе бидат задоволени мерките на 
превентива и заштита во случај на пожар. 
Site objekti se locirani taka da se pristapi za po`arnite vozila, a [irinata na 
pristapot ne smee da bide pomalo od 3,5m so [to se ovozmo`uva lesna podgotovka i 
stavawe vo dejstvo na potrebnata oprema za borba protiv po`arot i spasuvawe na 
lu\eto. 
Ivi~wacite na pristapniot pat mora da bidat zakoseni poradi lesen pristap na 
po`arnite vozila do objektot. 
Planiraweto i izrabotkata na tehni~kata dokumentacija treba da e vo soglasnost so 
Zakonot za za[tita i spasuvawe (Slu`ben vesnik na R.M, broj 36/04, 49/04, 86/08, 124/10 i 
18/11). So planiraweto na hidranskata mre`a da se zadovolat site merki na preventiva 
i za[tita vo slu~aj na po`ar. nadvor[nata hidratanaka mre`a e zbir na grade`ni 
objekti i uredi so koi vodata od izvor pogoden za snabduvawe so voda, so cevkovodi se 
doveduva na hidranskite priklu~oci koi neposredno se koristat za gasnewe na po`ari 
ili na niv se priklu~uvaat protivpo`arni vozila. 
Останатите мерки за заштита од пожар се предвидуваат со изработката на техничката 
документација на објектот на ниво на Основен проект и треба да бидат во согласност со Законот и 
Правилниците за мерки за заштита од пожар експлозии и опасни материи. 

 

• ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРИСТАПНОСТ ZA LICA SO INVALIDNOST  
Мерките се однесуваат и за создавање на услови за непречено движење на лица со инвалидитет 

во рамките на планскиот опфат и се однесуваат на следното: 
(1) Површините за движење на пешаците кои се планираат ,тротоари, пешачки улици, пешачки 

патеки каде што карактеристиките на теренот тоа го дозволуваат, треба да се со континуирана 
нивелета без скалести денивелации со подолжен наклон од најмногу 8,33%. 

(2) Доколку јавните пешачки површини се на терен со големи висински разлики кои мораат да 
се совладаат со скали, со урбанистички план и урбанистичко планска документација треба да се 
предвиди алтернативна врска со рампа со максимален пад од 8,33% или во однос 1:12. 

(3) Рампата од став (2)  се димензионира за двосмерно движење на лица во колички при што 
нејзината најмала широчина треба да е 1,65 м, а оптималната широчина треба да е 1,80 м. 

(4) Во зависност од наклонот на рампата, ограничена е нејзината должина и тоа за: 
- наклон од 8,33% или во однос (1:12), максимална должина на рампата е 9 м; 
- наклон од 6,66% или во однос (1:15), максимална должина на рампата е 12 м, и 
- наклон од 5,0% или во однос (1:20), максимална должина на рампата е 15 м. 

(5) Во случаите кога е неопходна поголема должина на рампите од онаа одредена воставот (4) 
на овој член, треба да се планираат одморишта чија што најмала должина треба да е 1,50 м, а 
оптимална должина треба да е 1,80 м. 

 

• MERKI ZA ZA[TITA NA PRIRODNOTO I  KULTURNOTO NASLEDSTVO 
Vo ramki na planskiot opfat ne  se evidentirani spomeni~ni celini. 
 

ZA[TITA NA PRIRODNOТО NASLEDSTVO 
Posebno vnimanie pri za{titata na prirodata, treba da se posveti na na~inot, vidot 

i obemot na izgradba {to se predviduva vo za{titenite prostori za da se odbegnat ili da se 
nadminat sudirite i koliziite so inkompatibilnite funkcii.  
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ZA[TITA NA KULTURNOТО NASLEDSTVO 
 Vo planskiot opfat nema evidentirani spomenici na kultura  

До колку во текот на изведувањето на градежни работи на локацијата се дојде до археолошко 
наоѓалиште односно предмети од археолошко значење, ќе се постапува според чл. 65 од Законот за 
културното наследство (Сл. весник на РМ br.20/04, br.115/07, br.18/11, br.148/11, br.23/13, 
br.137/13, br.38/14 i br.44/14), odnosno vednaш da se zapre so otpo~natite grade`ni 
aktivnosti i da se izvesti nadle`nata institucija za zaшtita na kulturnoto nasledstvo vo 
smisla na ~l.129 od Zakonot. 
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onuTllHA crPyi,t4LlA
6p.20-1933/1

OA 02.12.2022 to4.

CEKTOP 3A YPEAHt43Ati'l

KOMYHA'IHU FA6Oll,l
T TPAAEXHO 3EMJI,IIIITE

PENY6JI14KA CEBEPHA MAKEAOH14JA

I43BOA OA Ayn 3a Kn6p.65121123, rn6p. 35.3.1, AeQhHupaHa co

Ayn 3a rcrpaa6a Ha necHa l,fHe3araayBaqKal }lHAycTpl,lia, cepBttcl4 x

cToBap[LlTa, KO CTpyMl,lqa, onuJTt4Ha CrpyMxqa

F,p.20-1g33t2 oA 1g j22022 toA.

norBpAa 6poJ: . 2O-135518 oa1a.12.2O18

no 6apa6e Ha: Pucro KoqeE

HaMeHa a rpag6a: T4-CToBapluna

roAhHa

KO CrpyMuqa
l\4 1:500

KO CrpyMxqa

Kn 6p. 65121123

v63 YEl43BoA 3a rn 6p. 35.3.1.1

1.fpaQr,r(x aen:

6512/118

6s121108

fpaeexHa napqena 6p. 35.3.1.1

Ha Aen oA Kn 6p. 6512/123



- Ta6era co HymeprqKx noAaroqlr

2,noAgroqx 3a nocrojHa lHopacrpyKrypa n npxKnyroqt

Coo6pa(ajHr ycroBx

KoMyHarHa nHSpacrpyKrypa

OeKarHa x arMoc$epcKa
KaHar143aquja

EneKrpo aHSpacrpyKrypa

nprror: OnUTll I nOCEEHl.l yCJIOBI 3A TPAAEIbE

Ilplcran Ao rpaAexHara napqena ce nnaH[pa npeKy

HoBonpoeKr[paHa uHAycrpr4cKa yn[qa ,,y-12" Koja Bo

[4OMeHTOT He e AOBpLJJeHa. IlapK[pabeTo e BO COnCTaeHaTa

napl{ena npu urTo ce o6€6eAeHx 6 napKuHr MecTa oA Kor4

e,qHo 3a uHBarrAl4.

norpe6fie oA caHhrapHa BoAa I BoAa 3a nn 3aLUTura ke

6[Aar 3aAoBoneHu oa rpaAcKara BoAoBoAHa Mpexa Bo

cornacHocT co ycjroBuTe Kou ke 6uAaT 3aAaAeHu oA

HaanexHoro KoMyHaJlHo npernpl4jar/e.

OABeAyBarbero Ha +eKanH[ ornaAH[ BoAr, (e ce BpuJr4 Bo

rpaacr(aTa SercnHa KaHaru3arlroHa Mper€.

ArMeH3uoHuparbero Ha BHarpeuHara KaHaru3aqloHa
Mpexa ke ce |/|3BpL!r4 co OcHoBHxor npoefi 3a rpaA6ara.

HoBonnaH[paH[Te rpaA6u Aa ce nplr']yqar Ha

efleKTp}lt]HaTa Mpexa Bo cofftacHocT co ycnoBqTe 3aaaaeHl
oa HaarexHoTo npernpxjaTue.

6poj Ha rc.
napqena

OcHoBHa

fla HAMEHA

noBpuuHa
HA

noap!.[iHa
3a rca,q6a

Spoj Ha

o.I l%l

noHaraMr

U]H 

npoqeayt

35.3.1.1 f4 1699,75 649,00 649,00 5,4. n
38% 0,38

ltneH 13,

Onurl4Ha CrpyMrqa



3. OttI4C I,I O6PA3]IOXEHI4E HA TIPOEKTHIIOT KOHqEIIT

3.1 VPSAHIICTI,IqKO PEIIIEHI'IE

3,1,1 Yp6aHrcaM

llpe,{Mer Ha oBaa rexH[qKa rolg'MeHTaulja e 
- -rGpa6or(a 

Ha

Apxurerroucxo-yp6aH[cruqnl npoeKr 3a za Kll6p 65121123' ffl 35 3I

i"6r"rputu .o- j1V[ .u lIsrpag6a ua f- flpotl:norcrno' lncrpu6yulla tr

cepB cu. KO Cl p) vl4ua. Onul xHa Crpyvuua
' 

Co uspa6orrara Ha AVTI npeaBI'IAeHo e HoBa napuenaul-rja' T e rpa[exHara

naplleJra aa ce rloae.lru Ha rBe oqa€nHx rpanexH[ napuer[ x roa f-I]-J5 31 1 n

fli 35.3.1.2, rrpu roa rlocroeqKuor o6jerr croBapllrlre',KoJIIrro e ll3rpaaeH Ha

nocroinara lapuela, rI llcrum e co o,4o6peune :a rpa'l6a 6u flpufiaalraJl Ha
'in:i.ir.L, 

ool"*u tu frl 35.3.I.2 e nnaHl'IpaHo aa ce tcrpaar'r;tpyr o6jerr u

ucror.ua 6r-rae co ncra BI'IcttHa co nocrojnltor u co nauena f4 -aroBapl"llllre 3a

BJI93 U IBJIe3 BO HOBOTInaH[paHLTe llapuenl4 e flnaH[paH 
- 

npncTan o-[

HoBorrpoeKTupaHara LrH,lrycrplcKa yntua,,V-I2" so uttplnHa oa 5'5v ol J)xnara

crpaua , Iropaal-r locraBeHocra ua o6jercrrne u pelreHllgTo ua coo6pa(ainuulre

3a np[crarl ao rlapueIlllTe He e Moxuo (pyxHo 
'IlBLXeI6e 

sa uctute Rle:m l't

trn""o, 
"" 

o,{ lrcra crpaHa. flo oanoc Ha coo6pa(ajnn[ure Bo caMaure [apueJll'I

llcrara e co rxxpl4Ha oA 6,01t raro Bo3nrara 6n MoxeJre He[peqeHo 4a ce

asuxat flo oAuoc Ha [apKllHr Mecrara rrlanllpaHll ce no 6 napKuHr Mecra oa

KOII EAHO CE I]PEABI4ACHIi 3A I,IHBAJII'IAI-I.

florpaj callure o6jerru e npeantlAeH npocrop 3a MaHurryIlaulr1a u racrllor

(e ce Kopucr( 3a aBllxeir,e na apa6orenure' rrpt,rcran ro o6jetcrllre' lleKarr'e Ha

Bo3rnma 3a yroBap-pacToBap Ii.TH.

Bo rpaHlrlrara Ha rIpoeKrHI'Ior onQar noxpaj locrojnuor o6jeKr rcj ce

3aapxyBa nJlaHrrpaH e yune eaen o6jerr'' 
Kat<o tt nocrjulror' TaKa I'I HoBo[JlaHllpanuor 6jerror

f4- Croeapulrre, I4 Bo I'Iarlior ce npllcrarryBa oA JyxHara cr

rapuerara. Hylra roura na ojeKTor Bo oaHoc Ha rIpI'Icr

u nnuttpat-u erlcuga n L o[HocHo 5,40M oa nyrra

caMuora HaMeHa Ha o6j eKTotr.

flonpururulre:a rpa,u6au ce Bo IIraHLpaHara loBpIrI{

4Ytl :a XII6p 65121123 3a nerpar6a Ha f-flporz:eorcreo'

cepanclt. KO Ctpyutrua. OnruuHa Crpyvlua '

BHlrMasaHo Aa ce 3a,{oBoreHx yp6aHlc'rl'rxnre napaMerpx AeQt{HIrpaHll

no ogpe46lrre :a peanu:auuja ua '{Vfl'
Ol une clo6oAnu arpanll Ha napueJrlTe Bo pacro.Jaglnero rloMery

ofpaaaTa Ii ypeleHllTe nplrcTanHti rIoBptuI'lHL nIIaHlIpaHO e 3eIIeHnJlo

o



K[6p 6512/123, rfl 35'3.I

flraucru onQar.... " "" " "" ;" "" ' ""3827 '02u2
( no u:rpuren nperulon Bo perucrapor 3a rparexHo 3eMJriIrITe

Yp6anucru.rrcu napaMerp[ Ha HnBo Ha neoerren onr[ar ( ffl 35 3'I l)

- IIo [3BpmeHa napue,'rauula

Haueua na rpa.a6a f4 -CToBap[rxre

Iltauupaua cocmoj6a

t699.15M2 (t00%)

649,00tr2

649,00lz2

380/o

0,38

P

florpurzua na uaPuela

floBpuuHa 3a rpaa6a

Pa3Br-reHa floBptllI4Ha

flpoueHr Ha llrrpaAeuocr

Koe$rqtzeHr Ha [cxoprrcreHocr

KarHocr

Kora Ha BeHeII

Buarpeul|n coo6Pa(aj HI'Iulr u

Mauurry:rarraren nPocroP

3enerlluo

H: 5,40M,

crauuouupa coo6pa(ai 425,0OM2 (25%)

256'34M2 (r5%)

369'00v2 (22o/o)

2121 ,27M2 (100%)

614,00u2

614.00M2

29o/o

0,29

P

Vp6anncrusru naprM€Tp[ na HrrBo fla neoenreu on$ar ( ffl 35 3 I 2)

- IIo nrBpmeHa napueraqqa

HaMeHa Ha rpaa6a f4 -CronaPllure

fltauupaua cocmoj6a

floBp uHa Ha napuera

florpruuua :a rpa.u6a

Pa3Brigtla noBPr[uHa

flpouenr ua u:rPagenocr

KoeQuuueur na ncropllareHocr

Karnocr
Kora Ha BeHe[

Buarpeuru coo6pa(ajnuuu lr craultotltlpa coo6paftaj

Manlrrrylarraaen nPocroP

3eneHr4no

H= 5,40M,

850,63u2 (40o/")

211,05M2 (r0%)

452,00M2 (21



3.1.2 IIoce6uu ycJroBlr 3a rpaAer*,e

floce6nlrre yc:ronn 3a rpaael{'e ce

HOBOTTJTaHI-rpaHl[e rpaaexHrrre [apqeILI

ognecyaaar na yp6aHure napaMerpu Ha

fn35.3.I.1 rf 35.3.1.2

Yp6anu napauerPu
fpaaexHa flapqera f 35.3.I.1

Haueaa: f 4- CroaaPuurre

Il.ranupana rpal6a
Hauena na rpaa6a

florpuuua :a rpaa6a

Pa3BrreHa noBpuruHa no eraji(l'I

KarHocr

Kora Ha n:ro'ra

Kora Ha BeHe[

Yp6anucrnvxu [aPaMerPH Ha

floBpuJr.rHa Ha napuera

florpuulra :a rPaa6a

Pa.atuena noepuuna
flpoueHT Ha l€rp4[eHocr

Koe$r.rqrzeur na ncxopr{crenocr

KarHocr

Ilpncran 4o IrapueJlara e o,[

rpa,uexHaTa naprIeIIa.

IIapK[paILero e Bo colrcrBeHara llapuejra

MECTA OA KOI4 CAHO 3A IiHBA]IIT.U'

Kora Ha B€HeIt H= 5,40M,

Buarpeuulr coo6pa(ajnuutur cramoulrpa coo6pa(aj 425'99M? (?:"/:).

MaHr.lrryrarlrBeH rpocrop 256,34M2 (15%)

3eneHl.rro 369'00vt2 (22%)

cToBaplrrrTe

649.0rtr2

649,0M2

n
227 ,90t +0,40

233,301 +5,40

nuno na III 35,3.I.1, le,r oa KII 6512/123

r699,15v2 (lDD%)

649,00w2

649,00M2

38%

0,38

P

rrJlaHr{paHara rrHAycrplrcxa oa JyxHara crpaHa Ha

nplr rrrro ce o6e36ereul



Vp6ann napauerPu

fpaAexna naPue.la fII 35.3.I.2

Hauena: f4- CrosaPuure

Il.nanupana rpag6a

Hauena na rpa,u6a

fIoBpr[.IHa 3a rpaA6a

Paenueua nonprunna flo eraxrl

Karnocr
Kora ga nloqa
Kora Ha BeHeu

floBp[[.IHa Ha napuena

floapuuna ea rpaa6a

Pa3BI-reHa [oBpM{Ha

llpouerrr na rcrpa,{enocr

KoeSuunenr ua ucroprlcreHocr

KarHocr

Kora Ha BeHeII

Buarpeurnu coo6pakajnuutl tl

MaHr-rrry.laraBeH Ilpocrop

3eretIriro

H= 5,40tr1,

crau oHupa coo6patuj 850.63u2 (40%)

21t,05M2 (l0o/o)

452'00v2 (21%)

croBapl lITe

614,0u2

614,0v2

II
221,901 +0,40

233,301 +5,40

Vp6anxcrnvnn napaMerpn Ha HrBo Ha III 35'3'I'2' aeil oa KII 6512/123

2t2'1 ,27 (100%)

614,00M2

614,00M2

29Yo

0,29

P

Ilpncran 1o [apueJ]ara e oa nllaullpalara I'lH,qycrpuc(a or jyxHara crpaHa Ha

fpaaexHaTa rIapueJIa.

Ilapxupanero € Bo corlcrBeHara lapueJra flpll uro ce o6es6eaenl 6 uaprurnr

MCCTA O,II KOIi C,{HO 3A ITHBAIIIATI'

3.1.3 Ta6e.napen nprrKa3 Ha npoeKTnpaua cocroj6a

- III 35.3.I.1, aer oa KII 6512/123

HaMeHa Ha [oBpult{HI'I

f4-crorapraurre

BHarpenlHu coo6pataj. I,r

craur.roHnpa coo6pa(aj

Manurrytraruren nPocroP

3eneiruro

Bryrlno

flospuruna ao lr2

649,00rd

425,0 Mz

226,34v2

369,00u2

1699,7 5M2

flpoueur na 3acr. Ha

noBprlll'EltTe Bo u%

38%

25%

l5Yo

22o/o

1009/o



- III 35.3.I.2, re.r oq K[ 6512/123

Haueua na noapruunu flonprurna ao v2 npoqefiT na 3acr. r{a

nonpm. rare ao 7o

f4-crorapuurre

Bnarpemna coo6pataj .

crauuornpa coo6Pa(aj

Marrurryrarnren nPocroP

3ereHltro

BKynno

'I

614,00M2

850,63 M2 40%

211,05w2

452,00u2

212'7,2'7M2

100/o

2l%o

l00o/o

3.1.4 Hymepuuru ae.l
flonpnruaara na npoernrnor on$ar e 0,38xa (3827 ,02u2)

flp[craflor ao rIpoeKTHItor on$ar e og jyxHara crpaHa oa IroBoIrpoeKTI4paHa

raH,{ycrpucKa Yn[ua ,,Y-12" .

Bo fpaHuuxre Ha nPoeKTH[or onQar

TIAMEHA:

fpaaertHo 3eMilrurre

no uocrojna cocroj6a ja nMaMe cJleaHma

3827,02u2

fpaAexHa napuena fII 35.3.I.1

Bo rpauuuure ua npoeKTlll'ror onQar eo rurarulpaua cocroj6a ja ItMaMe cne'{Hara

HAMEHA:

llorpmr.rna sa rpaa6a (f4)
Bnarpeutrn coo6partajnu4l Ia crauuouupa coo6pakaj

MaHri[y,'Iar[BeH upocroP

3e,'leHrro

florpruunara Ha rpa.4exna napuela ffl 35.3.I.1

flaAexna napue,'Ia fII 35.3.I.2

Bo rpar zuure Ha rlpoeKrrrrror olQar Bo nlaHl-rpaHa

HAMCHA:

floepnnna aa rpa46a (f4)
Bnarpemura coo6pa*ajH un n crarlr-roHlrpa coo6pafuj

MaHurrynarlrBeH lpocrop

3e.[eHr.rro

noBpurlrHara Ha fpaaexna lapqera ffI 35.3.I.2

649,00u2 (38o/o)

42s,00 M2(2s%)

256,34M2 (15%)

369,0oM2 (22%)

1699,15 u2 (100o/o)

cocroj6a ja llMaMe cneAHara

614,00M2 (

850,63

21105M2

452,00M2

) fltT '

$:.-",;i :

\F 
";

2127 ,21w2



- Era,rancnra rroma3arerl{

E[,'raHcuH nora3areJru 3a HyMep[qKrr BpeAnocru

og nocrojua u npoerrupana cocroj6a

flocrojHa
cocroj6a

IlpoeKrfipaHa cocr,

TTI35,3.I.I

npoenrrpaHa cocr
I-n35.3.r.2

2t27,27u2. (100o/o)

2)27,27M2 (t00%)

614.00v2 (29%)

850,63 M2(40%)

' 
2l1,05M2 (10%)

452,00112 (21%)

614,00M2

29%

0,29

t.

2.

3.

4.

5.

6.

'1.

8.

9.

IIPOEKTEH OIIOAT

fPA,qEXHO 3EMJI4I]ITE

f4-croBap[uJTe

Br{arperIlHIr coo6pa*ajAI-IuI-I

u crarll-loHr-rpa coo6pa*aj

MaHnrryrarriBeH npocrop

3EJIEHI4]IO

Pa3Br.reHa [oBp IrHa Do

eTaxli

llpoueHT Ha rcfpaAeHocr

Koe{brqueEr Ha

Ilcl(opl,IcTeHocr

3827,02u2 1699.75 M2 (100%)

3802,39M2 ( 100%) 1699.'7 5 M2 (100o/o\

2553,00 649.00M2 (38%)

6908,00

425,00 M2(2s%,

256,34M2 (15Vo)

369 ,00M2 (22%)

649,0Ont2

I 38%

/ 0,38

3.2 I{H@PACTP}'KTYPHO PEIIIEHIIE

3.2.1 Coo6partajxo n HHBeJrMaHcKo pe eHrre

Co uspa6orrara na Ayfl npeaBlr,[eHll ce BJ'rc3oBn Bo rlapuenara Bo

ur.rpr4Ha oa jyxuara crpaua o,Jl HoBorlpoeKrnpauara llHAycrpucKa yJrl4ua co

ulrpl4Ha Ha KoJIoBo3or og 7,01r. flopa.ull locraBcHocra Ha o6jeKTI4Te n peluenllero

na coo6patajuuuure 3a nprrcralr ao napuenure He e NIoxHo Kpyxno ABuxelle Ha

t,rcrma, r,r BIIe3or t{ tt3J]c3or ce oA rrcra crpana. flo o4uoc na coo6partajnlrume eo

czrMrrre flapqenl,l rlcTI{Te ce co ulipuHa o.q 6.01t. llo o,{Hoc Ha rIapKI'IHf MeCTaTa

ulannpaurz ce no 6 napKllHr MecTa oa KoIr e,qHo e [peaBri4eHo 3a nHBaJIriIrl'

floKpaj caMTe o6jeKrla e npe,qBlzAen npocrop 3a MaHnrryJlauu1a r-r

ce Kopr,rcrrr 3a aBl{xerre Ha Bpa6oreHrlre, lplrcral ,uo o6jercrcrr,

BO3r-rJraTa 3a yToBap-pacToBap n.T.H.

*, 
-,



3,2.2 Kovyxa,'rna UHOPacTPYXTYPa

-Xugporexun'rxa un{PacrPYnryPa

Bo fpaH[uara Ha npoeKrHr'tor on$ar aeQunupan co ApxI'IreKroHcKo-

yp6anr.rcrturoror npoeKr 3a I(ttI 65121123 uo ,{VfI cnope'u pa3norroxrrBlfe

rro.laroulr . rlMa xlraorexnuuxa an$pacrpyrrypa'

-Boloeodaa 'vpetta
3a uorpe6tlre ua rpa6oreulrre u lmpe6nre Ha rexHoJlouKrror npoqeo

KaKo !I 3a IloJleBarle IrJIaHItpaHL ce BoaoBo,qHo (eBKI4 S1/2", gera sa xngpanru:r e

norpe6na uera co Q90, u Bo,4oBoaHara Mpexa oa rlpoeKrHrior onQar npeKy

BoaoBoAHa rua\Ta KoJa ce Haora oA npernara crpaua ua o6jerror' Te oA KaJ

uu.rrycrplrcKara coo6parhjnraua I{ on raMy Ke ce nplrulyqar Ha rrIlaunpauara

BOAOBO.qHa Mpexa.

-(D e xntu a xan an us at4ui a

fhanupanara rya,46a I(e cc rlplKlryqu co qeaa Q250 Ha. rllaH4paHara

Kauaillr3autroHa lraxra xojauro e rocraBeHa Bo 3ereH[Iloro noKpal nJraI{I-ITaHara

r-rn.{ycrpricKa , o,rt KoJa Ke ce rrpt,rK[yqar rra rli]aHl'Ipauara upeNa aa {era:rna

rana,rusaqlrja Koja (c ce rocraBri Bo llpoQrztror aa callara yluua'

-AnrMo c oepcKa kaH ut w a qul a

Bo,qara oa BHarpe[HI{Te coo6pafujnuuu, MaHlirrynar[BHlror npocrop I4

KpoBoB[Te ua o6jercrrre lpeKy nocraByBalle Ha IIeBTI Q250 u cmanuuu na

ciuara fll I'1 aa ce npsKnytlar 'q[pe(Ho Ha flnaHl'lpaHara arMocBepcKa

KaHaJILI3auI,IoHa Mpexa Ha BJ'Ie3or Bo fpaAexHI'ITe IIapITeIII'r ce nJlaHr'Ipaar

peurerrlr raj BJIe3or Bo napqenrrre rorz rpe6a aa ru:aurrnrar ffl oa rlpeneBarbe

aTMOCBepCKa BoAa oa [HAycTpucKara yrl-jua

-Enexmp o en epzemc xa un Q p ac mpyxnypa

<icj"rrtt" xe ce ina6ryaaat npery nocrojnaraeneKrpoalzcrpl.I6yruBHa

MDeXa.

- E n ewnp o e n c xa - xouy n uxa q uc xa u n Q p a c mpy Kntlp a

O6jeKr[Te Bo rpaHtluare Ha rpaaexHl"ITe napuenl

NPI4K]TYT{AT HA IIIAHI,IPAHATA CJIEKIPOKOMYHI'IKAUI-ICKA I{HQPACTPY



3,3 NAPTEPHO PEIIIEHIIE CO O3EJIEHYBAIbE

-,[noponu

Co uspa6mrara ua AVrI, a no co u:npureuara lapuelaunja npe'4BllaeHl{

ce Blre3oBri Bo rlapqenrfe Bo uxlpl'IHa ol 5,5u oA cjyxHara crpaHa o/l

HoBonpoeKTlipaHara I4H.[ycrplrcKa yn'Iua. flopa,ull [ocraBeuocra Ha o6jeKrr'1Te r-'t

peuenneto ua coo6pa(ajuuulrre 3a nptlcran ao naplreJlarrre He e Mo)KIlo Kpyxuo

o"r*"*" u. flo oAnoc ua coo6pa(ajnaulrre Bo caMara napqena Ilcrure ce co

rrlrlplrHa oA 6,01t raxo sosllrlara 6rl MoxeJIe HerlpeqaHo aa ce aBl-txar'

flpoer-urpanure coo6paftajHl-rqlr I4 rlpocropl'ITe 3a naprr-lparbe ce nJIaHIlpa Aa ce

ac$a:rrupar u raQari aar 25To xai fn 35.3.1.1 u40%xajfll 35 3'12 oA noBp ruHara

Ha fpa,lexHaTa napuena.

llortpaj cautne o6jerrtl e lpe,uau,ueH npocrop 3a MaHritryJraur{a I4 ricrtror

(e ce ropncrra 3a ABuxeBe na npa6orenure' rpllcrarl ao o6jerrol verare na

Bo3rrara 3a yroBap-pacroBap n.r'.H. lt licrlror Ke 6u!e norIroqefl co 6exaton

rrJroqKr,r co,ui6erulra 10qlt tl Ilcrrne 3a4a*aar l5% xaj lrl 35311 r 10% (aj

frl 35.3.1.2

florpaj orpagunre sIrAoBI'l Ha rpaAexH[T€ napuen[ oA cno6oAHrire crpaHI'I

npe,[BI,IAeHo e 3aca,ryBan'e Ha HllcKo. cpeAHo Il BllcoKO 3eJIeHU]IO l{ 3aoaka

22Vo Kajf 35.3.ll u 2l%Kajffl35312'
ypeAyBanero Ha aBopHoro Mecro e o6BpcKa Ha IlHBecrl'lropot

4. OIIIITI,I YC,'IOBI{ 3A |PAAEIbE I,I MEPKI'I 3A 3AIIITI{1A

4.1 Onruru yc,roeli 3a rpaaell'e
Apxnerooncxo-yp6aH[cr[qK[or rIpoeKT e [3pa6oren couacno 3aronot

,u npo"ioprro u yp6arnrcruvr<o llJraHtlparle (Cn BecHLK Ha PM 6p' 199/14'

44115, lg3/15. 31116 u 163116), flpaarornuxor 3a craHAapAri rI HopMarnBr 3a

yp6urr"tt"no rlJraHlrpa}be (C:r. Bicrurn na PM 6p l42ll5' 2l7ll5' 222115'

228115 u 35116) rz flpanutrullxor 3a no6rucra coapxl'IHa, $oplla lr ua'ruu na

o6pa6orxa Ha lenepaJreH yp6aHrcr['rK[ nJIaH, AeraJIeH yp6allrcrruxu nnau'

Vp6auucmru nJIaH 3a cello, Vp6anncrlrur<u []IaH BoH HaceJreHo Mecro lI

Pery:raulrcrlr ntran na fenepa,ren yp6aH[crlrl]({ n,'Iau' Sopuara, coapxllHara rI

Har[.rHor Ha o6pa60rra na yp6anucruvxo-[naHcKl'I AOKyMeHTaU! l I;I

apxLITeKToHcKo- yp6aHlrcrr-r'lKn [poeKT ri corpxllHara. $opuara- u-uauunor aa

o'6pa6orra ua fipoexror ra uu$pacrpyrrypa ( Cr. BecHlrr Ha PM 142/*fr:-:-,
--3.- , . ,

Onurlrre ycroBu Baxar 3a uerara floBprn]4Ha Ha rpaaexHara napuef-:)' . 
.v'urrr! jwrrvD'r ,, - 

,errruoi_,. 
,llpoeKreH oflOar - ce ,[esuHtlpaco yrBp]ryBathe Ha rpaHxuara,lla np'

on$ar roja cexotau e 3arBopeHa no,lrllunrja uro ro on-KpyxyBh noapF'ij?ttii na

Koe ce [porera [paBHoro aejcreo Ha yp6aHrlcrH']Kt{or rlraH 
\ \. i,l ] : ,j

:/:
\ , ' .1.::.//\..---91l



Perynau[ona nnHsja - e ruHqa

:eujrarure :a olurra YuorPe6a l't

noeguneuna ylorPe6a.

Ha pa3rpaHl-jrryBalse noMeiy fpa,qexHo

napueJILIpaHO fpaaexHo 3eMJrllIITe 3a

fpaAexna rlapueJra e rrunuja ta pa3fpaH[rlyBarle Ha HocrITe'[[ Ea npaBo Ha

fpaaerle [oMefy ABe coceAHll flapuejll.

fpaaexHa flapqe,'ra - HyMepau[ia e 6pojxa no xeagparve

Ipaaexna .iuuuja e n.laucxa ogpe46a roja lpercraryna fpaHlllra Ha

rroBprxlrHara 3a rpaaerbe Bo rpaaexuara nap(eJla ri ja ae$unupa npocropHara

rpanuua .{o xoja rpaA6ara ltoxe Aa ca rpaau.

IIoMourHa rpaaexHa JrnHr-ria e mnrja:a o3Ha(a Ha reHuBenaunja' racaxu [Jrlr

Apyra npoMeHa Bo pIIMKI'I Ha [OBp[IIiHaTa 3a rpaae69'

Ilonpuruuara 3a rpaAel6e e IrJIaHaI(a o,upe46a co Koja ce yrBpAyBa 'lenor oA

fpaaexnara uapqena noja ce npeAnnlyea 3a rparerie Ha rpaaorTTe'

floBplllllHara 3a rpa,uelbe e ,{eJI o,{ rpaAexHara napueJra ofpaHllrreHa co fpaAexHa

:rltrtnja.

Marcuuarna BI-tc[Ha Ha rpag6ure ce u3pa3yBa KaKo Beprlrraq]ro pacrojalue

uouery rporoapor ra zaBpurH[or BeHeIr Ha rpa,q6l'rre Bo aorxnrz uerpa Bracuuara

ua rpa,u6ure ce aeQllnapa co 6poj na clparoBrl, rrpu Inro HaJMaJIara cnparHa

Br,rcrlHa oa rIJIorIa ao nroqa 3a aeroBHa rejnocr e 340u

Ma(c[Ma,rHa Bncrina Ha Hyrra rlfloqa Bo orHoc Ha rporoapor 3a cure BI'l'IIoBlr

rpa.q6lr e 1.20M.

Brlcoqfina Ha creMe ce oape,qyBa I'I MepI4 oa Kora Ha 3aBpI]IHl{or BeHeu Ha

o6j eKror.

MaKc[Ma,rHa BHcrlga Ha o6ieKT[Te He cuee aa 6lrae loroleMa oa 12,00M'

flpoueur ua L3fpaaeHocr Ha 3eMjurlre e yp6aua Benuql-rHa KoJa rloraxyBa

rycTttHa Ha Il3fpaaeHoa! o,qHocHo KorKaB,{en oa lpaaexHoTo 3eMlullrTe e

ra@areno co rpaa6a.flpouelrror Ha r'BrpaaeHocr Ha 3eM1[Ir]rero-ce npecMeryBa

*u*o oato" loMeiy [oBp[]I'tHara ua eeujuurrero nog rpag6a r'I BKyrIHara

rroBplrt{Ha Ha fpaaexHoro 3eMj rllre t-'I3pa3eHo Bo rIpoIreHTI'I Bo noBpruuHara noA

rya,q6a ce ro,[pa36[pa rloBp[I[Hara orpaul-rqeHa co HaABopelIrHrI
i<,t

cror6onu na rpag6ara.

- 
/ .' i:-_r"'-r

Xoeouuneur Ha ltcKoprlcreHocr na :eujnurrero e ypbaHucrr'Iq(a BeJlIq[He

roj a ro nonaxyea uHTeH3I'ITeror Ha lrfpaaeHocr Ha f pagexHoro 3eMlrlrrel ue,



npecMgTyBa KaKO OAHOA Ha BKynHaTa I-'I3fpaaeHa noBpllll',ma li rIoBpInI4HaTa Ha

rpaAexHoro 3eMju rre llon eryuuo r'I3rpaAeHa rloBplul-rHa ce cMsraar

rroBptlll4HnTe Ha cI'ITe Ha.{3eMHll KaTOBn flpu lllTo He ce cMeTaaT rIoBpIU{H[Te Ha

npBocrerleHa , BTopocTe[eHa u rpeTocreneHa nllacTril{a Ha rpa,IlouTe

HaMeHa Ha :eujurure no,upas6upa HalIrIHor Ha ypeAyBalre' I'I3K!aA6a I
ynorpe6a na:eltjnurrero uo 

"*rron 
rru rapueJlara L e Aa,{eHo co utpa$ypa roja

3aBricu oI HaMeHara I{ riMa coo,4BerHa 6oja. Bo KBaaparlrre ce o3HaqyBa r'I

KJIACATA HA HAMCHA.

KoMnara6n,rgt'l roractt tta daMeHI'l

HeraraAyBaqrs lrllycrplrj a' Kor| ce

AYTI .

Kounara6u,lnn Kracrl Ha HaMeHI{ ce noapa:6rapaar ,qBe ttru floBelle KJIaoI'I Ha

HaM9HI,I l{OrI MOXe Aa er3llorl'rpaar no rlcTaTa HaMeHCKa 3OHa 3a Ko\4[ara6unH[Te

Klacl4 Ha HaVHa Ce Olpe,tryBa MaKC[ManeH ,qOSBOJ]eH 
yo Ha yqecTBO'

3a ocHoBHara Icqaaa Ha HaMeHa f4-Cronapurure' a ao3BoJIeHL ce cJre'JIHlITe

KoMnara6lrrrHrl HaMenu no,{Yfl : El(30%) .82 (30%). B4 (30%)'

I4crLIre Moxar .{a yvecreyaaar co 3070 .

KoMnarab ,lHIl r(,racll rra HaM€lIll Bo ocHoBnlTa Kraca rla HaMetra f4-croBapnnnet

Kon ce nJrag[paHrl co lrontuocr Aa 6uaat 3acranend coAyII '

E I-lraur rolleput{arHll u aeJIoBHIr HaMenlr (30% oa f4)

E2-Jlecrra n ue:ara,{yaavxa rm;rycrpr'lja (30% oaf4)

E4 - geroerur npoc'ropLf1 (30yo o(f 4)

ly'c"rwrc rroxar !a y'lesrq Baar co 30o/o

61-Manlt KoMepq[janH[ u re,loBllrl HaMeHu Bo l<otr c[aiaar u yorpxHll 14 yrocrrlror'

aeinocfl.l Iolr ce rcreryeaar eo,ry*arul co rzma 6e3 Bmpt-llrlflr w''{aar,&IpeKrell LtlrrraKr

co iasrui neIrlrtro4 uoBpr[IHII I'I c€ Kopllflar 3a rporax6a, t'slrarane, xpall4 fle[Merrl 3a

AoMaK,ticrBo, KaQyItrtr54 I{artrlsrapuu [.xH

B2 - roreuu rproacKl| eanHllqrr Bo Koli cnaiaar orre ounoeu rprounla rla MaJIo I{oJa ce

Bo ocgoBnara t{raca Ha RrMena f2- Jlecna u

n,lallllpallrl co Mot$Iocr ra 6nrar 3acranegB co

ocraapyra ro cavocrojr l rp4u6x u,[l3na'{,IlenHu 
'[e,'IoBI'I 

or rp4tr6a l(al(o luro ce:

cnewdalnr:tapaw.r npogaBr utr, cyflepMapKerv. orBopeHll Il 3arBopernr fla]apr-'I!

rynepMapKsr . r Ip.
E4 - aenoeulr npocropnll I{o[ ce oaBltaar Bo roileMu r<anuelrapllcKa

TproBcKIl aplTrr84 aKuI{OHepCKIr ,{py[rlB4 ynpaBHn 3rpagtl

dltrIaHclrcl(l, ceDBtlcrl u cr.



Cl e flapaMcrpu 3a ype'4rBal6e Ha npocropor Ha rlpoeKrHHor onQar t(o lle ce

on$ar€Hri Bo rlpmox{eHrrre orlmtl ycJloBu 3a rpal6a Ha npocmpsr Bo Ay]l fu 6lugr so

conracuocrcoflpannmla<or3acrdr{aap,{ranHopMarnlr:]a]p6arucrrr'tr<oImaI'Oarr'e

(Cir. Becrtr{< na PM 6p . 142/15 .217 I 15 
' 

222115,228115 tt 35/16)'

Hanolrena: ,{oxomcy rlpu pea,T$ar-urjara Ha ruranor ce nojaou apxeolorrlo

Haofa.[rdlre, rpe6a aa ce nocraru corlacno orpea6rre oa 'L'IeH 65 :a-3iT:g ""
;rr;"; tq;ypt" nacreacreo (Cr' Becrmcra PM 6p 20104, 115/07' l8n1' 148/11'

23 1 t3. 1641 13, 38/14, 441 14, 1991 14, l04l 15 u l54l l5)'

4.2 Mepru :a samrura

Bp3 ocHoBa Ha 3arpo3eHocr Ha npoeKrHvfi on$ar' Apxrrerroucxo_

vo6antcrllruor rpoer.r ICl6p. 65121123 to AVTI ga KO Crpl'uua' Onrmrua
'Crpp*lu 

, oA npupo4l-l urarrpo$u 11 eJleMerrrapntl Herroro&l Moxe Aa Facrarre

noBpeAruBocr Ha npocmpst r HeroBl{re (P[3trqKrr crpyKrypl4'

floBpe,uJll-aofla Ha npocropor ce oapa:yBa Ha rpar6rre u n'IBnara onollnra

4.2,1 lloBpea,'IuBocr oA uon€P

Bo cry'raj Ha noxap ao loxaqiara co up<nrnnoxapqo Bo3uro Ke ce npucrarur on

HoBonnarltpaHar a w{s gfplicKa ynxua.

-flplcrarune rpe6a la oBo3Moxar JIecHa no[oroBKa ll craBarbe Bo qelcrBo Ha

norp6Hat a orpeva :a 6op6a nponn noxapor 14 cflaq Balre 'tyre
-IIpu rnpa6orxa Ha npoeKTHara lolgMerrraquja Aa ce [peDrrAar tr Brpaqar

Meprcire 3a 3aruma oa noxapll , coDracHo 3axonor 3a 3alJrrl{Ta ri clacynan'e (Cl

Becr*rx na PM 6p. 93/12 npe.trIcren rexcr), 3ar<ouor:a noxapruxapcreo (Cl' Becr*t< ua

PM 6p. 67104) u apyrr no3llrllBHrl rlporrrcu co tcou ce peryru'rpa oma o6lacr'

4.2.2 llprpoaHr KaracrpotDr

llprz ffaru{parle Ha lpocropor Mopa aa ce noql{ryBain nplrpo4*rre cuml:

seujorpec, normaeu, ouHn BsrpoBtr, cHet HaHoqi, JIaBriHI4' Jnt3ralle, o!

t"pir 
" 

,apy- ttptpo4* cruu r<oj uolnar ga amlajar ua 6e:6e,[lrocm Ha

nrD.'

3arur[raolnpupo,4ll{reHenofo4]ceflpeBeMailrHI]:]aMepKL3aHrrBHocnee-'IyBai:irli, l

uspa6otra na nT anucara Aolga{eHral[aja Ha flnaHjparu{re rpaA6la 14 J[{iaerr3l'Ib}I.Irpar6€ Ha ] i
" i /, ,.i

rpa,q6rl€ oa acfieKr Ha: \\ , ,t:y/
. /'



- CeaSuuuKu puj,n<

CTpy'IIruQlor pelaoH clafa Bo 8 celaMt{'tr(a 3oHa Aeorttrrparbe Ha cel{3Mr'Iql(x

xa3ap,u BTITrHOCT npeTCraryBa aeortrxparse IIa exoHoMcIG Te{HOqK',I Kp[rpprryMl4 3a

npr$a**o to o nu 6e6e,uiocr Ha rpa'qorGlma xoucrpyrcwja t'I pa3fllllr Mdrepiaru

ru o6j"""rr". 3u au 
"e 

usGrue cerBre+trolcn xa:ap,u norpe6uo e cllre su'qorr{ Ha o6ieKu

19 ce rpaggr cnopel napaMsrpfle Ir KpnTepuyMlrre 3a cer'BMI'IqXa rpaAoa'

- 3autmwna u cnaqleame oo WHmwru
fycrrurara Ha o6jelTrrre, oAlocHo HIlBHoro pacrojau,le e rt,ra rpaEo 

Po 
loMeuor

Ha certMr+rt<o npoeKnlpane, co nnclraa na o6jerufle [pn que pyruelle (H1/2 oa etlclrna

Ha o6jeroor) He 6Ia ce 3arpo3lut Ko'IoBo3or Ha fipucraruIara ruIarl'lpaHa urr4lcrpnc(a

yrlua co urro 6u ce oueBo3MOKr.Il npcrrcK Ha MoropHl-'I BGWIa 3a rlolrour u eearyau-lja'

- Memepa'rourw pu3w

Ce rualru$ecrrpa co aoxa' rPaa trYlllr, BcrpoBt{ u uanra Kar<o-noce6rm uepra sa

sarrfirrra oa cltryr Berpoou lolpaj rcuyrulrautrre rpercraayaa lr u':6opor Ha 3eileulrlo'

4.2.3 BoeH[ AeicrBa

Tpe6a rc ce o6e:6ero1 enargarulja na npa6orenrre I4 nocerlfleJTme Bo 3aBuaHocr

oa 3arpGeHocra Ha Ilpocropof I]rr0 e Moxlro new HoBorlnaHlpirHata ru+rygtplrcrc

y,rrua. Kar<o rro"e6en BItsIa 3alrrrrira rpe6a aa ce rperlrpairr 3acoirHnursro roe rpe6a aa

ce fipe,nBr-r4{ Bo ojelflrre co.IFoHaMeEcKli KapaKrep AHa"[BrrpaHlior rrpocrop HeMa

BT4COK CTeneH Ha 3arpo3eHocT ol Boefl4 .[ejcTBl',ta

4.2.4 ]KuBofia cpersHa

Ocuonara uaca na naMeHa Ha flpocropor Bo rpaHxrgre Ha npoeKmuqr onQar e

f4-croBaprx[re I e co noopun.ftra o4 3827,021d.

BoIm4 ro.rBara L Bo3A,xor ce e,4fl oA Haj'{ycrB(reJrru{re L HaJ.{oIIroMeMopI4paHIlre

MeE{,'}{Ii tou ro rlaMerar 3afarryBatrerou ro peSlerrupaar noaolrr BpeNleucru n€prlo4

ua saroaT pe6a ga ce :aIrru'rrr.

-?azadyearce ua noueamo u nooteuaume 6odu u-uepl\1t la Mutmumo

Ce nrarupa o6jerT[re aa ce [ptzKTyqdr Ha (aHaJlBa4'IoHnm oucreM co rrfio ce

errriM ln-rpa 3ara,ryBaM Ha nollBara t,l lcroro xe 6t,r1e ro aosBo''re 4 rparulllti flBpcruor

-rru,l o i" on'r* * Korrrejnep nocraBeH I<aj arIeaorl oa raNry Ke ce HocL Ha 'qenoHuJa'

-Aep u a2adlBaLbe u iae pKu 3a mwmum 4

florp,revcno 3ara4/Barre re 6r4[e oa tB,ryBurrre mcoBri Ha Moropn{r€ ,1

eflnlrrrflrparr,e Ha HuBHoro lnerHo sfirljarue nor.paj coo6panajuama xe'o

aHT[CeruFII@ JllICTOna,4I{O 3eJreHI.rIO.



-Ilseop,t ua $uaea u uepru Hq 3au.unulnq.

Hajr+rrelrsraen lcBop Ha 6"{ala Ke 64qar Moropn4re Bo3lln4 a 3a HrueuyBalrl€ Ha
crara Ke npuloHecar rficro[a4{fi€ Haca44 loKpaj coo6pafujr@ara.

4,2.5 3aumrra na rylrrypHo 
'| 

lcropncKo HacJreAcrBo

, Ol Mnuvrepcrnoro:a rg'nrypa -Vnpara sa 3aurrra Ha r(ylrrypHo rucJreacrBo 3a
u:pa6on<a ua Apxrrermncxo-yp6arucn.r.rctcrr upoer.r :a tOt Op.O5D /123 \o [yn 3a
KO Crplurl1a , Orurnnra CrpD,MIa , neva 4o6aeuo rroAamrrr 3a aDxeoJrorrrKr,r
ageQarcnz.Aorunry rrpn rtBe.ryBar6ero ua o6jernne ce Har,qe Ha apxeo,rorrtrqJ
apreoaKrlr nqrpe6Ho e Aa cc [ocrarru comacHo nneH 65 oI 3al(oHqr 3a 3arun m Ha
rgrrjHo HacrercrBo (Cr. Becrx ua pM 6p. 20/04, IIS/07. lBllt. t48llt.23/13.
137/13,38/14,44/14,199/14, 154/15) , o4ilocEo Belrjartr,qa ce3i rpe co rpa]I6ara Ir Iace
rEBecTaT H4&'rexHrrTe nHc ?rryIxflr 3ll 3arrnrTa Ha rgrrtpHorc HacreaclBo Bo cMrrcJra Ha
.rneH 129 oI saxonqf,

4.2,5 MepK-i 3a r[qa co rrHBa;rrrgur€T

Bo T pemranm na ueuranorre rroBprrrltHu, npu locraByBinre Ha yp6ana oupeu4
.{eQranrparl'cro Ha Me3oBr{T€ Bo o6jeK[{re, rpe6a ga ce rrunaaea
npercraByBaar apxrreKroHcr€ 6apr4epa 3a JtsIrKerb€ Ha Jrrrqa co



ONUThHA CTPYMhUA
Spoi 20-'1 933/'1 oA 02.12.2022toA.

CEKTOP 3A YPEAHh3AM,
KOMYHANHh PAEOTI4 14

TPA.qEXHO 3EMJ14]IITE

PENYENhKA CEBEPHA MAKEAOHhJA

I43BOA OA nnAH SPOJ 20-1933/2 oA 06.12.2022toA.
Ayn 3a cronaHcxx xa co MaraqhHr Ha Kn 6512/96,
fn 34,3,1 3a Eno|( 3, OnurxHa CrpyMxqa

OAnyKa 6p. 02-658/2 oA 15.06.2015roA.

llo 6aparbe Har Prcro KoqeB

HaMeHa Ha rpaA6a: f2,3,4 - I|ECHA t1 HE3ATMYBAIIKA
14HAyCTPl,lJA, CEPBtlCtl, CTOBAPI/LllTA

Kn 6p. 6512/l 18

BOH qEHTPAflHO NOAPAqJE

Kn 6p. 6512/1 18

Yn. ,,Y-'12"
KO CrpyMlqa
M 1:500
3OHA:

fpaAexHa napqera 6p. 34.3.1.2

KaracrapcKa napqena 6p. 6512l1'l8

.78\

7

[9BOA 3A fn 6 nqa yE3 yEl

RNRZ



. Ta6era co HyMeprqK}1 noAaroqr

6ooj 'ra OcHoBFa noBp-!,rHa floBp-lrrlia BxynFa N4aKc. 6ooj Ha 6po. Ha floHara-6poj Ha OcHoBHa noBpuruHa noBpLlrrlia BKynHa N4aKc. 6poj Ha 6poj Ha floHara-
rpaaexHa l(Jlaca Ha Ha 3a tpaaoa noBpLut4Ha BuchHa Ha xarosr4 napKhHr MouHa

napl{ena HaMeNa fpaaexBa (m') fo o6jeKf lrecra npoqeaypafo o6jeKf lrecra npoqeAypa

lTO,Bh AO 3aBpL!.
(m) BeHeLl

(n)

napqena €ToBh ao 3aBpL!.
(m') (n') BeHe.t

(m)

lrecra npoqeaypa

r__titli:
34.3.1.2 f2.3.4 2745.00 1647.00 1647,00 10.00 n 16 vp6

npoeKI
-I|i

2. noAaroq,r 3a nocroiHa xHOpacrpy[rypa !4 npx|(nyqoqx

Co06paKajHr ycnoBI npucranor Ao napllerrara e oA ynhua ,,y-12.
napKapabero Aa ce peL!,r Bo paM( Te Ha fpaAexHara
napqena.

CHa6ayBa$ero Ha o6jeKTor co caHrrapHa ucnpaBHa BoAa

ce npeaBrayBa oa t3seaeBaTa BoaoBoaHa Mpexa 3a

xoMnne(cor oa 0160 Koja fo 3aaoBonysa norpe6Huor
nprfr4co( 3a caHlTapHa Mpexa 3a HoBonpeaBuaeHxoT

o6jer' u sa nporrBnoxapHx norpe6[.

KaHanri3aql4jala npeABriAeHo e Aa ce oaaeAyBa Bo

fpaAcKa1a kaHanrisaquora irpexa (D315.

HanojyBabero co eneKrpl4r'rHa t4tctaraq{la Ha ro(aql4jara
(e ce spul,r oA HoBonpeABuaeHa rpaQocraHxqa (oja r{e

6uAe rl3rpaAeHa so paMK[ Ha onQaror Ha y6 3.

npuKnyqyBabero Ha nnaHllpaHara rpa@ocraH qa rie

6[!e cornacHo EHeoferc(ara cornacHocr,

fpaAoHa,{anH!4K

oexanna r aruoc{epcKa KaHanu3aquja

Enefipo H@pacrpyKrypa

KoMyHanHa rHQpacrpyKrypa

Bo npunof: TeKcryaneH Aen oA AYn

KocraA14H KocraA!4Ho8

'ir" :l'1 r'|\



KYMAHOBO
OI4PMA 34 NPOEKTI4PAINE, I4HXEHEPI4HI 14 I13BE[EA

CTAH apr, IlOo , KYMAHOBO, yr'C Kom'rcou( 6p 46

Ter.OaKc ++389 (0 ) 31 '431'740'437742

APXIITEKTOHCKO . YPEAHI4CTI'ITIKII
TIPOEKT

3A CTOTIAHCKI4 XAJII4 CO

MAIAUI4HI4

HA KtI 6512t96,fII34.3.134 EroK 3

- o[IIITtrrHA CTPyMI'rrIA'



Bp3 ocHoBa Ha qneH 7 t4 qneH 21 oA 9?foior.39-!lPicrop,19]t-Il9alfrttqKo
nnaHhpalbe (Cnyx6eH BecHtK Ha- PM 6poj 51/05)' I cornacHo-3aKoH 3a

n3MeHvBabe u AononHyBabe na 3axosor sa flpocropno 
't 

ypoaHxcrl4qKo

lij"i,ii,r"" r bi'""""ti* i. PM 6p. 37/07, 91/09, 124110, 18/11'-s3/11-qn'

5i;ii"5, irahz, sglts, 163/13), a Bo BpcKa c0.-r'13pa00rKa Ha

ipini"iio"c*o yp6axncrnrxn nPoeKr Ha Kn 
9!-12/-16.. :-,.91"n""

Cipy"rqa, gpyrL:rib sa nnaHupalbe, npoeKrupaFbe, r3BeAoa x rHXeHeprHr

CTAH apr Aooen ro [3AaBa cneAHoro

PElUEH14E
3A HA3HAT{YBAII'E HA IJIAHEPI{

3a r3pa6orKa Ha ApxxreKroHcKo yegYgr]tlrr jtPo.:Kr ia Kfl 651296 -

OnrurltHa CrpyMr4qa, co rexHn'{Kl4 6poj 15 01-04/15' KaKo HsBptlJxrenu ce

Ha3HaqyBaar:

. AHApej nerpoBn'l MaHeB, A[nnoM[paH YHXeHep apxfireKr

r .[anraena XaypAH( HXeHep apxureKr

. Muxainoefi( <Dpocuxa, 4unnourpaH !4HXeHep apxxreKT

. Mrane Crojr'aeHoB, A nn.coo6pa(aeH [HXeHep'

flnaHepure ce AonxHu noKanHara yp6aHucrxeKa nnaHcKa AoKyn'leHTaqxja

aa ia 'llspa6orii corflacHo 3aKoHor 3a npocropHo. l"l. 
- 
ypoaHrcru'lKo

i'iurirpu*6 tC"vx6eH BecHtK Ha PM 6poi 51/05)' t43MeHyeal-be u

oononi v""*" ta 3axotlot 3a npocropHo r yp6aH crh'lKo- 
-nn-aHllparge

8"i*dJi 
""""r^ 

xa plvl opoi cn'gecxtlx xa PM 6p' 13207' 91/09' 124110'

i a71i s3/rr, A4t12,55119 t 163/13), raxo !r Apylure BaKeqKu nponxcx l'r

HopMarxBtl oA oonacra Ha yp6aH[3Mor'

YNPABl4T

AHApei MaHeB,

Z",vPlrA 'r 
\\.

//a,v'
a* \,r

'@":)

".la;,.;.',;;://

f,@;



A. TEKCTYAIIEH AEJI

1. BoBeA

1.1.IIer
2. !I3BoA oA [YfI
3. Ieorpa$cro u reoAercKo oApeAyBaE e Ea oflQaror

4. noAaroulr ja nocroiuara cocroj6a

MItKPoKT[Ma

Penjetfuu (r'lopSono rKI,I) KapaKTepl4crlKr'l

Cer.r3MraKa Ha [PocroPor
llogaroqu :a coegaaenu IIIIHI-ITeJII4

5. flpoeKTHa [pofPaMa

6. Ofltrc tr o6pa3JloxeHue ga ypbar rcraq(oro pelneHlre
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4, IZHBEHTAP}I3AU}IJA 14 CHI4MKAHA
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L.8OBEl

ApxureKTolrcKo - yP6aHltcr[r{K,jor [poeKT 3a "CTolaHcKI4 xaru co Maraquqlt Ha

i! oslzlso, on*t;a Crpyuuqa ce lrsrorByBa cofJlac'o npocropHl{re MoxHocrI'I {a

noxaqujara n nocrojuara iocroj6a, [poeKTuara nporpaMa oA unBecrl'tropor KaKo tt

onpeg6u og [YlI sa Eror 3.

I4:rornyeaeero Ea apxureKroHcKo-yp6aH crlaqKxor npot*l,-:"- ll3pa6oryBa

corlracuo co 3aKoltor Ha flpocrop*,o, yp6ut""ttu*o ruauupabe( Cr'Becnllr ga PM

;;.'^;tG,"dtl0t; gtlog,'turto, 18/ii s3/11, r44t12' sstl3 u t63t13) raxo *r

flpaBnrul-rK 3a crauAapAu u HopMaII'IBI'I sa yp6anlrcruvro nlalrupat+'e ( Cl'aecnur 6p'

[itz, ioitz, \gtr:.,95i^:., 1611113, 37l1'4)' u rtPaB,uIEuKor ga uo6rucra coApx'Ha'

;;;;;;; Ea' rPa+u'rKa o6pa6orra Ha yp6aErcrltqKl'Ire u:ranoeu (Cr'ae*rlr<

;a P.M. 6p.?8/06, 37114)

r.1. UEJI

Uer qa apxr-rreKToscro-lp6anrctu'rruor npoerr e qeQunuparbe Ha rpaA6a rra Aer oA

irl astipa:a Ko crpynraqa, I,Ia vltja loepur'rua ce [peABI4AyBa x3rpaA6a Ha

cronascKlr xar[ co MaraqtdHu Co uepa6o'rra ua oBaa nrancKo-t:111:13

aoKyMeHralrrja Ke ce oBo3Moxr.t rlerlpeqeno BaAebe Ea l:1!:91flu-lo"y"""tuutlu'
Co nouour ua ooaa qo*y*""tuq"1o ytupAeua e locrojnara cocroj6a na KfI 6512/96 u

HaMeHara Ir yqrloBl'ITe KoI{ ce 3al{praull co ,[Yfl :a Elor 3 u npeguerna rpaAe)Kna

napqena co 6poj 34 3.1

Co nouoru ua oaaa goKyMeHTaulla ce lpegnugyra nonel6a ua ocnoBHara lapqeJla Ha

TDLI [eJIa cor.]lacHo MoxHocTa Ha tkcT?lr:a KaKO ll 3a 3aaoBoJryBalbe IIa llorpe6ltTe oA

npo"r"og"tuo tu q"nara loraqlrja

Clte noenlrre.rrrn eJIeMeHTI,I Ha ela6opaToT (e cogpxar 
' 

rexcryaleH AeJI co

HyMepltqKu [oKa3arerl'l sa noclojnata Ir rlJlaultpalrara cocroj6a KaKo ll norpe6eu

6poj Ha rpa${'rKrl IPlrJIo3lr.

Og n:noqor oA AYfl 3a

2658/1 oA 28.04.2011 roA

2. I43BOII OA AYII - IVII :a Bror 3'

Enor 3, onuruna CTpyMITIIa gonecen co Ogay<a

lo3BoreHo e u3rpaA6a Ha o6jeKTr-r co HaMeHa cron

Co noAaroqnre oA ycJloBllre :a nrpa6orra Ha ollrrrllor aKT 3aqprauu ce

yc]loBlr:

- uauena ua rpa46nre: f 2,3,4 - npouaooacrBo, Aucrpfi6yqnja' cepBr4cu

- floepuuua na ffl: ll = 6.02'7 ,0 u2

- floapruuna oa rpaq6a: fI = 3.941,0 v2

- Pasnuena 6pyro noeprunna: fl - 10 849,0 rl2

- flpoqeur na usrpaAenocr: npoq = 607"



- Koe$raqllear na rcropncrenocr: K = 1,8

- Coo6pa*ajnr,r ycJtoBI'I: flapKuparsero Aa ce peul'I Bo paMKI-ITe Ha rpaAexEara

napqena, npeABnAeHI'I ce 108 [apKxHr Mecra'

3. TEOTPAOCKO rr IEoAETCKO OAPEAyBAIbE HA

ONOATOT

flpocT opor ge$unupau sa u:pa6otra ua apxureKTo-HcKo-yp-6€Ht4crlltlKltor [poeKT ce

Haofa Ha Aer oA rpaAex<Hara raP{era KfI 6512196' sa KO Crpyr'alrqa' OnuruiEa

CTgyM[qa. Ao roKar[Teror BoAI4 lpr'IcraflHa n l-IHAycrpr'icKlla yruqa oA ]IoKateE rlar

CrpyMr-rqa - c.flpoceHuKoBo roj ce noepryla co MarlrcrparHl'Ior IIareIl [paBeq

CrpyMxIIa - EyfaPnja.

floeprurua Ea rlJraltcKlror on$ar roj ea$a(a qel og K n 6512l964:Eecyaa 6'W 
'0o

M2.

fpa[exEara flapqeJla e Ha peJIarI'iBHo paMeE Tepefl

JloKart'treror rlpeMa Mecronojrox6ara Bo oaHoc

oKojrltuTe HaceJreE[ MeCTa Cnai:a Bo rlpocrop

coo6paiajna norpsanocr.

npocropor e [oBp3aH npeKy JroKaJreH flar KaKo A9JI oA ItoBI4or Marucrpa'JreH rlar

CrpyMrqa KoH P.EYraPr!a.

4. notrATOUr4 3A nOCTOJHA COCTOJEA

flpocropor rage ce [peAB[AyBa u3rpaA6a na o6jexure ce saofa sa KII 6512196' KO

Cipynuqa, Onunrzna Crpylrrqa, eo :ona 3a Malro cronancrBo'

Tepeuor na roj ce npetnugyna [3rpaA6a Ha o6jexrtlre e paMeH co-.MaJI flaa KoIr

flpr{crarlrara yrwla I4 Ha Hero Bc nocrojar x3fpageul4 o6jeKT[ llplacraflor Ao

npu"topo" e npeKy qoBonrarupaua coo6paraj"l 
Y11111^-1t- 

j-t:arll{reror LI

npucranuuor lar xoi Bolt4 [o JloKareH nar na raM) Ao vafhcrpareH nal '

flpuponulrre rapaxrepl,Icrl4Klr Ha eAlto nogpavje npercranyBaar 36IIp Ea BpeI

o6ere)Kla co3AaAenr oA trplrpoAala a 6er yvecreo t- *ti"i1:,1i",::1"17
on$uri*t, reorpa$cKara 

-lr -rcolpo""t"uia 
nolox6a na noqpavjero'

ruparr"plz"turur, feoJIoInKU, rIeAOJlOIrrKIt, xllnporpa$cru' cer43MlltKq'

ap.
flpegrr.rernara lor<aquja ce naofa

r.rcrovno og CrpYuuqa.

Ha coo6pa(ajE[or cl4creM Ea

[ITo IlMa perarlrBno Ao6Pa

Ha naAMopcKa BIrco'rI4Ha oA 228



4.1.Murporc'tuua

Oea nolpavje, ce xapaKTeplI3l'Ipa co ll3Melrero MeAnrePaHcKa K'1lIMa B"lljanujara

Ha MeA[TepaHcKara KJItMa llpoaupaaT no reKoT na pera crpyurqa' ro;a

nporeKyBa Bo uej:nxa 6:rusnra fi rI4 oBo3MoxyBaar cnoM€I{arltre KrI{MarcKIr

KapaKTepLIcTLrKr'I pe3yJITI'IpaHI'I OA Klll|MaTCKlITe eJIeMeHTU n [OlaBII'
' 

llpocevuara roar4uHa re\4ncparypa Ha Bo3llyxor e 12'7uC co najnucoxt't

flpocequo Meceqsu reMneparypt't 
"o 

lyn' Z:'O'C ll najrucxll ao janyap 0'90C'

AMn.xry[ara uztecyaa 22'1rC AoneKa pa3"'l[Kara Mefy arcoryrEo

""""t"it""tu 
40,5ti r-r anco'ryruo MlllluMarHara reuneparypa - 24'00C

lrurecyna 64,5oC Mpa3HI-Ior rreplloA t43HecyBa 160 AeHa Epojor Ha aeHoBI'I co

cHer e 18

- Co"u"""ot cjaj u:uecyoa 2258'5 .tacaltog' It oBo3MoxyBa roreM [36op Ha

opt"ttuutt ua o6jerrllre. EPojor rra BeAPI'I AeHoBIr roAI4IrrHo e 127 ' o6na.rrrl

i;t;;J'p"" gesoar Tl Penartsuaru BrIOKIrocr Ea Bo3Ayxor uz:uecysa 74ok

cpeAHo_IOAItTUllO

- tio oroj peu'Iou npocequo roAllurgo naia 567'4 MM BoAeH TaJror co MaKc lra

ec"" lr ,rpol"t (noeurpu,r.aaj) AoaeKa aoJrrlt cyrrrt-l I{aA eAes Meceq co perKa

nojaoa (2'l.).
- Mamure ce nojaoynaar oroay 23 geEa u roa oA oKToMBpr4 - Mapr'

- BerpoBure ao ona nogpavje AyBaar cKopo 
-o[ 

cl'tre rlpaBl\lt Ho HaJIt3pa3eE

uHTeH3UTer I'IMa CeBepo3anaaHlloT npaBell oeoj eerap AyBa co qecTuHa o[

163Q lr cpegaa 6p:uua on 2,I MlceK co MaKcI'IMyM no jynu og 8ll/cer' flo

u""t"tutu etop nlt"p e jyrosanagulror co 99S u cpeaua.6psrxra 1'7 \'/cer' co

;;;il 
"o 

,ipon"t og 7tl""K. Co cnu'{sa'IecrrHa e r iyxulrolBerep (83Q)

a 6p3liHa oA 1,8 M/ceK. a ceBepHuor Ir 3a[aAHl'lor I'IMaar 6P3qEa on 1'8 oAEocno

;.ili;;;; qecruna b8 og'o"rro 69$ tr MaKcIiMarHa javrna oq Su/cer'

l4cTo.IHlioTecoqecTI{EaoA51$'Icpeguajaq'lrraoA1,4]'dceKI,M.lKcl4MaIHa
jaqhHa o[ lov/ceK.

- "C"tr""*u - Ona logpavje ce Haofa Meiy ABe ceI'I3MI4tIKlI HaJMapKaHTHI-I a

Mo)Ke Aa ce raxe n uilonacltl 3oltll Ha EarKanor' Baptapcrara celr3Morena

3oHa AoJrx perara BapAaP oA 3a[aA x CTpyMcKara ceu3Morelra 3ol{a AoJlx

gontrlatu uu Crpyrra. Clolleuarltre eru'IqeuTpaillr[ noApatlla xMaar graJIHo

ernjauue ep: TepeHure sa ooa nogpavje a MaKcuMaJrHa laql,lHa oa Aocera

"oyt"nt 
,""jo.p."" a:necyoa 80 no MCS'

- 3eujorpecllre ce rpeAll3BI'IKar l u oA JIoKaIII{xre erI-1Trn:p1JIH1

,rru 
"uder"*atu 

e uaxclotalna javlrua og 6u no MCS flojaeara

en ueHTptt Ha fpaAcKara repltr opltja yKaxyBa t-l rh BoBpcryBa ll

olacHh Mecra 6rlgei{u xaqe ce nojaeyaaar c'ra6tl ce ogexyBaaT tI

3eMlOTpeclr.

- flpiotlranuor naiqolropoveu MaKc[MaJIeH

unun""tpunoto nogpavje e Vlll0 lo MCS cralrara'

4.1 llodafrottu aa coadadeuu epednocfru u 'ru"ude"7u aa yiofrpeda na aeuiuwfre

ao ps.nrcu tts E"lsHcKu ofiQqifr

3a uerocEo cofneAyBa*e rra fiocrojllara cocroj6a lrrnpurenn ce AeraJIIr[ allarl'I3lt'

AHarr'lara e lt3BpueHa co Ill4peKTeH yBl-ll Ha JIuue Nlecro 
-

npl,l TepeHcKoro xcrpzr)KyBabe u3BptueHr ce cneAHhre paoorrl:

cTe[eH



l I4HBeETap[3aqI-tja It cHI-IMaIbe Ha BKynnara Q[3riqKa cylpacrpyKTypa' rlpll

rrro e yrBpEeHa cocToj6ara Ha [peAMeTHI4OT rlpocrop'

z. "Coo6pa(ajua 
noBp3aHocr Ha aHall[3upanuor lrpocrop' [ocrojHa perl'ollarEa rt

JIOKa.TIHa IIOBp3aHOCT Ha IIpOCTOpOT.

3. I4naertrapusaqraj" " 
c"t"an" sa [3rpaAeHara KoMyHaJIHa I'tHQpacrpyKTypa:

BoAoBol. KaHar'rtl3aunja. erexrpuxa. [lTT- tupexa u cl'
Co auant{3a e ll3Bp eEa qera,rua o6pa6orxa r'r x'ract't$nxaqaja Ha Ao6laeu[

rlolaTolltl

4.2, Pedeb u (uoplto.toruxu) raparefrepucfrur<u

feoaouruor cocraB Ha paBul'IqapcKlrtor rlPogrop Ito pequure roKoBu Bo receH nojac

ro qruraT KBapTepHr't alyoujannu ceAtlMeHTIr KOI'r ClOpeA rltTolro[rKl4oT COCTaB Ce

coqttHeTlr oA rraKarl4! necoqu 
'l 

rII[HOB[TO-[patuI'rHacrIt $yEKIIr',rU cnopea

r txeHepcKo-Ieo.llotuKl4oT COCTaB I4 OCHOBHIiTe Ceojcroa npunaraaT Ha rpyllaTa

r""pau"" 
"t""", 

u 
"nopeg 

cra6l'lruocra Bo rpynara Ira lperexuo la6nrIrllr tepeuu'

4.3, Ceua uKq Ha APocfroPofi

OA Aocera cryqeEl'rre 3eMjorPec[ MaKcuMaJIHo Ha6J6yayBaEuoT'IHTeH3Itrer

np.An3BuKaH oA JIoKaTIITI'Ire eflmreHrpaqEn xaPuura e co 
ia'un1 

o1,5^l MIIC cxatra'

onno"ro 
"u*a"tunHt 

oT crenes oa Aocera cryqeHuTe 3eMjOTpeCU [peag3Bl{Karut oA

noAareqtture enfiqenTpaJlEr,r xaptrura lt3HecyBa 7'no MIIC cKara'

4.4 llodafroqu a coadadenu apedtocfru u vu"udtelTu aa yiofrpe6a Ha ae' iuufre

eo pauxu ua finavcrcu ofiQafr

3a uerocno corJreAyBalse na nocrojuara cocroj6a

AHaru3ara e rl3Bpruelra co AI4peKTeH yBI'IA Ha

llcrpaxyBarle u3BprneE[ ce creAHt re pa6orr:

1. lianeurapr.reaqllja Ir q{ItMalle Ha BKynuara Qn:uvra cynpacrpyrrypa'

yrnpgeua cocroj6ara Ha rlpeAMerslror [pocrop

i. Coo6pa(ajna rloBp3auocr Ea auant3llpanl'Ior IrpocroP' locroJsa

It3BprueEx ce AeralrH[ aHaJIU3I-I.

.r1[II9 MeCTO. npn TepeHcKoTo

lIoKa.IIta IOBp3aqocT Ha npocTopoT

3. Ilnneurapusaqnja ll cutMalse Ea ll3rpaAeHara KOMlqaJIIra

BoAoBoA, KaHan[3aII[ja, eJreKTpqKa' |ITT- Mpexa u c]I'



5. NPOEKTHA IIPOTP AM A

KoHllenror Ha rlJIaIIl{paE cronaEcK[ pa3Boj yrBpAeE 
-co 

flpocropr tor llrag rta

Peny6rma Mar<enonuja (e ce pea:rn:upa co nrpa6otra Ha lpocroplu I
yp6aur.tcurvxrz rIJraHoBI4 oA perrloEanlto lI JIoKarEo HllBo KoI{ ke ce reMerar na

oo{oBHltre ycJroBt'M npernocraBKfl 3a ocraBpyBaE'e Ha IreJIIrre x 
.o[peAer6l'1Te

noctageglt go o6lacra Ha pa3Bojor I'I pa3Mecreuocra Ha croflaucK[Te ae1trocrll

Bo LlHBecrI4q[oHI-'ITe oAnyKr, :a uarepujannom [poll3BoAcrBo' crpIrKTHo

rpe6a ca ce floquryBaar roKaqnofilTe' TexEo_eKoIroMcKlITe I'r Kpr4TepuyMI4Te 3a

"itutrra 
ru xunotttara cpgAllua, KoIl ce ycBoeHI'I 

''a 
gaqnou't"'IHo IlItBo'

Ocnosnara crpareruja oo opranu:aqujara Ir Kopl'crelrero Ha npocropor' Bo

cMlrcJla Ita nogpru*u na paraojor na ctonaucroolo, ja coqlrl{yBaar raKBu perueHlua

BO npocTopoT Kox oBU3voxyBaa r:

- IIoroIIeMa arpaKT[BHocr ga lpocropor u florufipoK L36op Ha perueEnJa' oA

J]OKAUIOEEH ACIIEKT, 3A BIOXYBAIBE IIA AOMATXETI I4 CTPAHCKI' KAIITTAJI;

- 3arrrrlrra Ha rIp[poAHI'lTe L co3AaAeHI4Te pecypcu u 6orarcrBa' oA acrleKa Ea

eKoIIOMcKI4Te [HTepec[ 3a 3ar{yByBaH'e I{a KBaJIUTeTOT Ha XI{BOTHaTa

cpeArIHa;

- coo6Pa(ajHo, Iur$opuaruuro lr ylpaByBarlKo noBp3yBal6e! KaKo npeayc,'loB

3a floe+qKacHo npotl3BoAcrBo u coqnja'J'IeI{ pa3BoJ;

- pa:ooj na llnoopMalruol{eH c[creM 3a npocropor ll xliBorHara cpeAlrHa;

- no*uq"ottu $aercu6uluocr Bo AoHecyBaM Ha llHBecrllquoElzre oAIIyKIt'

Ha npocropor sa Aer oA Ktl 6512196 sa KO Crpyltuqa' ce jaByBa [orpe6a oA

npo"*rnputr," , t't:"paa6a Ha npolr3BOAHll Xajrlt' MafaIILIIU U CepBucI{'

DoeluergaraFrI34.3.13aK6572l96AaceIIoAeJuHaTpuHoBI{rpaAexl{r,
laplleru co cBolr yp6aHucr{'{Kn [apaMerp['

Ha HoBo [peABIrAeHnre o6jeKTra ga ce o6ea6egr't uprzcrau sa roBapH[ rl JIecHn Bo3IrJIa

ffiy np"g""r"rme coo6pa(ajnrqrz, r9I" 
" 

t":pjq:i gl"j 
11 11P^Y::i*ru;"

rou ru lil.l+.3.1.t - t6nv. rJffl 34 3.1 2 - l6nr'4. ra f ll 34313-ueuanap

Ocranarnor cro6ogen flpogrop laprepuo Aa ce ype4l co EllcKo I4 Bl]lcoK

ri orueMeHlr co apxfiTeKTOI{CKII Aerarll, yP6aEa olpeMa u ap'

lHffiffi"fJ"i:iH"i1fiTT" J::H.#.""J{*:'-i t"l'J#ii"o1.i##ii,:'"



6. OIII4C I4 OBPA3JIOXEHI4E HA YPFAHUCTI'IIIKOTO PEItrEHI'IE

TPAHI,IUA HA NPOEKTHI4OT OTIOAT

Co apxlrre$oncro-yp6aH[crllqKl'Ior[poeKT ce npeABI'IAyBa [oAer6asa

ocaouunru ,ra rp" rpaAexl{Ir IIapIIeIIU 3a Ir3fpaAI{ Ea CTOTIaHCKI4 XaJII{ CO MaraqI{HIr'

fpanr'Iq[Te rla ocuoBHara rpaAexna rlapqent [peAcraByBa rpanuqa ua ffl 34'3 I eo

u"r pu"^t ce u3pa6oryBa apxrreKToucKo yp6aultcrl4'rK14or rlpoeK'r co KoJ ce

np.golrnyea $oplruparre Ha rptt noBll He3aBllcHl'l rpaAexHn IIapqeJIL co cBolr

yp6eHr-.rcr[.rKL naPaMerp[.

lraBHr.ror rlpucrarl e [JIaHltpaH oA npucrarlEa yanqa Y12' Koja. e len oA

"i"ep"?":t"i" 
tp"xa ea BroK 3 u t'ri.aa np""rutt go ttgy"tpscra ynuqa Y5 roja oau

ro,rox-et nar Koj Boflt-l ao rpalor Crpyuuqa'

PETyJIAIII{OHII I,I rPAAEXHI4 .r'II'IHII

Pery.laq[oEara r[Enja ce no<,ronyea co nBHl4jara Ha rporoapor oA 
,co6npHa 

yfluqa

Ylr,rnpncrannaraYl2arpanexnara:rrut-ljaerapacrojaHt'IeoA4'uMna[arope
cornacno rpaSuvrlror IIPTex.

NOBPIIIIIHI{ 3A TPAAEII,E

Co nogorulBara 3a rpaAoa ce npeABlrAyBaar ycroBt'l 3a rlpoeKTl-rparbe I{a rpaAexHr-I

.,6i.,.t, .u*o *ottreKc Ha maA6u corracEo yp6aHl4crl'ltlKllre napaMerpr KoIr rll uMa

;#;;';;;;;"; napq.nu noupu'"tara 3a rpaA6a 
''a 

KoMrrleKcor Ha o6jeKr'r

nruecvea^ 3.305,0M2 iS+,0'2") ruto e < oA MaKcuMaJruara Ao3BoreHa floBprrllrrra oA

3.941,b M2 oguoclro (60'/")

Bo lorau.riara na KfI 6512/96 nnasl,IpaEl'I ce [apKI'IHr llpocropl4:a cexoja og rprre

noao$opulrpaxr.r napqelu la norpe6u na o6jerrure'

MAKCI{MAJIIIA BIICI4HA I,I BPOJ HA KATOBII

Co yp6anucravrlor nPoerr

flcryurTalSe Ha epKepI,I r4

3alUTr.rTHI-loT TpOTOap.

HAMEHA HA 3EMJIIIITETO

,'ii'i...:'

HaMeHara ga 3eMjltlurero e corracEo llDaBunglrKor 3a cragAapAll u {opMarnB! 3a

;;;;;;;;;;;;"";pa*e (Cn. Becsur ua PM 6p63trz' 726t12' r9t1'3'estt3' \61tr3'

3'/t14).
'f2' - necsa rl He3aragynavra nngycrpuja - Ilpollrnonuu xallr

"f3" - cepBlrcx

"f3" - croBap[nrra



florpe6eu 6poj ua naprltnr Mecrai cornacHo qren 61 on flpaenlnnKor 3a cral{AapA[

r roo"utr"t 3a yp6aEl'lcrl'1'IKo ruaHl4paM, ce yrBpAyBa co [poeKTEa

o"-V"i"t"u+. OO""dJg"rur 
"":la 

f [ -343-1 1-16rapKu t'tecra' saf II -34312

- Sriprurr uecra, co naprepHo ypeAyBane, ga I fl - 34 3 1 3 - HeMa rlapKl-rr{r Mecra'

florolry ce nojaelt norpe6a oA AonorHlrreJlHu flapKl'llrf Mecra ncrlTe Ke ce pelrar co

flpoeKTlrara goryuenraqltja oa ocIloBHI'Ior IIpoeKT Ocrauaruor clroboAelt fipoaroP

"" 
np"gnlqyua xopTlrKylrTypno Aa ce ypeAli co BI4COKA U HIICKO 3ereFuno KaKo I',t

rrplzcrallHlr [aTeKI'I U lroqEriqu.

7. COOBPAKAJ

O6jerrure ce Haofa oA ceBepoqcroqltara crpaua Ha rlpllcrarll{ara coo6pa(ajuuqa

roja so[Lr Ao rJIaeullor flpltcran Bo rpaAe)Ialara napqe]ra'

Ilpltcrarruuor nar e co rultpoqlrxa og 6,0 -?,0M u pug"y"ur" Il3lrecyBaar ol 10-12 u'

AoA""a stt"sor niMa u plrua on 14'8ll

Blesor ol Jyro3anaAua crpalta e flpeABuael{ 3a BJle3 na necnlt(aerovo6nru) r'r

teur*u("u"rro"", lnJlerleplt, aBTooycll u ocranaru ra6apntll) MorcpHr Bo3[ra

Pa:uycor e rttraul'tpaH cocr'lacto Lmes 74 oA llpaBrarulKor 3a craHAapAu Ii sopMaruBlr

,ra vn6aqltcrll,rKo IIIIaHrIpabe [(rl BecEuK na PM 6p' 63112' 126112' 19173' 95113'

tZti{i,- iittil " ,r"..y"u 12.0u Ha rpaquqKltor llxnol- o! nraHcKara

loryrueura4nia, Coo6pa(aen u unreraqllcKl'I IIJIaH JIIlcr 6p fIA - 06' [ages[ ce KaKo

fug"y""t" ri*u u npuuqlrt" Ha ABItxeBe qeroK)'rHor AtlMeli3ttou[parr,e Ha

npu"qrt" ,ru ABI{XeBe KaKo lr Ea paA[yc[Te ce oAEecyBa rla TeruKltre roBapHu

Bo3r4J'Ia u Mecrara Ha HIlBuo llo3rlqtlourpar+,e [ageua e tr Moxtlocr 3a KparKo

3aApxyBar6e Ha Te[IKItTe MOTOPHII BO3t',I]Ia IIOCJre It3BpU]eHI',IOT UCTOBa-yToBap'

cpeflyBarle lla AoKyMeHTaqIlJa ll ocrauarll aAMrrH!'crparl'IBH[ pa6oru llopanu

roJleM[Hara Ita TeI]rKI{Te TOBapHll BO3IJIai Kpyx'Ho ABI-{Xerbe e Bo3MOXHO CaMO rlpeKy

HaABOpelIIHlrre r'IEAyCTpucKr,t yJIlrqI{

[peA Bre3or !l Ir3re3or Ea

Mar rrlyJIaT{BeH npocTop 3a

BO3UIIaTa BO CaMaTa roKaIII',la.
o6jeKTure e

rrpeABlr[yBa

ruaHIlpaH OA CeBep

Aa ce ypeAlr rlap

3a eDa6oteHrzre u nocerrmelure o6eg6egeurz ce nrynuo 32 na

6poj na norpe6nr napKIGr Mecra <e 6rge yrngpeu 
",()_ lP:^"-:TT*qopol Ha uurPcwErr

olno"Ho ociouH"oT trpoeKT TOa corJlacHo qJreE 61 OA [paBLr&11iKOq: Oq CTaEAapAtr ',;

------- /.r nF.s,, ia pM 6o.'631A, 126172,

o6jerrure Bo rpaAexullre noraquu, o6es6enen e

BO3I,t.taTa CO IIITO e OJIeClIeTa KOMyqgKaII[JaTa IIa

Bre3or Bo aAMuHlrcrparrBl{I'lor AeJ'I oA

crpana na o6jerror a ocraHarllor Aen ce

II BI'ICOKO 3EJIEEIIJIO.

lgtli , 95113, 76',7 173, 3'7 l14) .

lllro ce ognecyea [o xopl;t3oHTarHara ri BeprItKaJIHara curuanuea{uja' ucra,a e

npfiKaxaua Bo rpa4u'rKltor flpunor oA fhancrara goryllenraquja' Coo6pa(aen I-I

ffi;;;;;;i""t op n[ - 06 bo qprexor ce o3'aqe'r Mecrononox6ara I4

6pojor ua:uaror goAeKa Bo 'lereHAara 
ce,qaaeElt cnnKoBtrtrt IlprlKa3u Ea 3Ealrylre co

o3EaKa Ha tcTltoT cofJlacHo no3ufuBlttlTe 3aKOHCKlt a IIOA3aKOHCKII flPollllc[ !r aKTu

Co lnaqlrre e [peABt'lAeHo aa ce oEeBo3Moxl't ABI'IxeE'e Bo ABa npaBqa IIopaAl'I

10



cIleqI-IaFI-IIrI{ocra IIa IloKaql{jara, Mecrorloro)K6ara Ha o6jeKTor KaKo n ro]leMltHa I'l

MOXHOCT 3a MaHeBpapalse Ha TeuKI',ITe TOBapHrl BO3l'lJla KaKo npI4MapHI',I 14 HalroJIeMIt

KODrrcHr.Iqlr sa [peAMeTHaTa noKaIII4a'

Xopu:onrannara ct-trna:ru:aquja ce orleAa Bo o3HaKI{ 3a [3Jle3 oA IIapI{eIaTa, npaBqu

Ea ABu)KeEe Ha MoropHrne Bo3I4JIa ll Mecro[oro)K6a ua naPKrrltr llecrata Ha

u3re3or tl BJIe3OT BO fpaAex[ara naPqera ce IIpeABr'ueHrt rleruaqKu IIPeMIII -r KOr't ce

cooABeTHO O3HaqeEIr co BepTllKaJIEa CLTHaJIL3aI\[Ja-

8. BOAOBOA I4 KAHAJII43AUI'IJA

Cua6gynarrero ua o6jerror co caHurapEa Lc[paBsa Boaa ce [peaBn'IlyBa oa tr3BeaeHara

Bo,qoBoasa Mpexa 3a KoMTIJleKco" o.q 6160 r<oju to tugo"ony"u rorpe6ruor nparucor:a

caritrapHa Mpexa 3a Hoaonpegruneanor o6jeKT Il 3a fipoTlBnoxapunre notpe6u'

Karaau:aqujara npeaBlaexo e aa ce oABe[yuu 
"o "pugoutu 

*utun]r3aluoga Mpe><a (D315

9. EJIEKTPIIKA

Hanojyeaoero co ejle(Tpl{qsa [Ecraj]awda na noraqujara (e ce Bprlla oA qoBo[peaBl'IAesa

roadoclaElua xoia xe 6uq. nsrpupeua no pavrl ua oniparor ua yE 3 flpuuby'ryBar6e Ea

n'rui"pu"ut"tpu6o"rasruara ti 6u,4e cor:raqro Enekrpoeueprerakara co.aacgocr'

flplrxnFroror na flTT vpexa rte 6uAe cor:racno pa:sojnure nporpa\4l Ha AJI MaxeaoncRfi

TeJreroMyqu(aqru n florpe6llre ua r<opucuuqme'

10. XOPTI{KYJITYPA I,I NAPTEP

flaprepHoro ype,4yBarbe e Bo cKron Ba rpa.qexHara rlapueJra ce ape'{BliayBa '4a ce

opfasl-I3lrpa Ha aBa aena.

Iip""rurrt"r" t,t I'rele3ill'lre coo6paiajBuuu Bo cepBucor ce npeaBuAyBaar 'Ila ce

acoanl rrpaal. 
/-. ,

flpocropor KaAe ce npeaBx.4yBa Aa ce ll3BeAe napKuHr [pocropor 3a uec{:1. 
/Pta 

ce 

^
npeABr.rAyBa Aa ce Iloflroqtl co 6exaroE nroqs /ie_^-*:^^',
Il-pea"tor ,u",1 - Blre3H[re rIaprI'IIr Bo (oMnreKcor ce npeaBt'IAyBa ou "" fll{noT, i" ll
6eKaroH nnoqll, a ocraEarr'ior Aer Aa ce o3eJ]eEeEri co l{l'c(o 3eJIeHI-IJIo t\t- \

ocranarnor cro6o,[e' npocrop ua aoror raj napK{sr npocropor ce rlpeaBlla)biif' 9.: ':-]r'l''

o3eJreHrt co trllc(o Ir BI'tcoKo :elexulo Ha aeloeu oa ueruara naprraja. Kako Ir t{a dai'ludt- j:'

o6jerr ce npe4nulyra aa ce noolaBar percrauul ta6la Ii o3IraKIr xotl rte ro o6erexyBaa'r

*up*r"po, 
"u 

oO1"*or' I4cro rara ce nperBI'IAyBa qejrara ro(aqrja r<aro I caluor o6jexr

cBerJrocHo Aa ce o6erexl,t.

11, EKOHOMCKO OEPA3JIOXEHIIE

!1:rpan6ara ua npegengeunre o6jerru, (e [peAtl3BnKa no3BTI'IBnu LMflynclr u e'peKTn

Bpl qeroro HerloapeAHo orKpyxyBarbe oA acneKT sa IIoBI'IcoKa opraEl{3allqa'

1l



nH+acrpyKTypHa orlpeMeHocr fi 
'peAyBalbe 

I'Ia npocropoT lI Ce Pa3BI{Ba eKoHoMCK}I

"6i*dr,nut4"""rnpaHlr 
nPeKy rlpl'tBJleKyoare na ioea pa6orua cuna n,nPa6^orrya*;,

Oaa ce nogpas6fipa AoKoJIKy ce 6a:r'rpa Ea rlpul Illrl}rre Ha oApxnxB-pa3Bol 14 co

Ma(cl,IMarrlo [oqltTyBaE,e l' BrpaayBabe qa HopMaTnB[Te r'! craHnapAl{Te 3a 3aIuT[Ta

Ha xr.rBoTHaTa CpeALlHa.

Co pea,rr:aqriara na oooj cT onalcxl o6jeKT ce npeAllAyBa:

Brvluata noepuutta 3a I'I3rpaA6a Aa 6ule 3 305'00 v'

llu$pacrpyrtypua, a onpeMerlocr na oaoj npocrop t{ rleroBara [oBp3anocr co

"."'"""tJi,vpiit* 
tu."n6" .u*o n rpalor crpwuqa r Apyrme rpagoau rpe6a ga

O"l" O*iap sa aQlpr,lar1rlja Ha KoMrIJIeKcor, Ho Ir OaKrop 3a rpaBl'rrarrtoHo

unrlor" rr rloBp3aEocr Bo rlotllupoKo orrKpy)KyBarse

t2



12. OITIITI4 IT NOCEBHI,I YCJIOBI{ 3A II3TPAABA

floce6sure ycJloBti 3a lr3rpaA6a ce oAEecyBa Ha IrJIar 4paHara fpa[exHa Ilapllera'

Apxnrerroncro-yp6anucruqruor [poeKT ce cocrol4 oA [peABI'lAyBaIbe Ea rpl4 HoBll

rpa[exHr4 rrapqeJlrl KaKO It HOBII IIOBpIIjIIIII4 3a rpaAoa'

Ilpnpoaa Ha 3a+aror

flpupogara Ea 3a+aror 3a rpaA6[Te Bo paMKlzre Ha rpaAexHara flapllera ce

onp"g"oy"u co I,I3rororByBarse Ea apxlrreKToHcKo-yp6anucrrzvrn npoeKT 3apaAx

KOMIIIeKCHOCTa Ha napqellaTa

npeABr4Aeunre rpaA6r, Bo rpaAexHara laplleJla ce EoBn rpaA6lr' Bo palrrolre na

np"["rA""u"u rpaAe)KHa napqena ce llanlrpa $opt''trpalse Ha rpll HoBu rpaAexHl'r

nupu"n" 
"o 

noce6ulr yp6anucrllqKu flapaMerpll' Kolr (e 6r'lgar crqrcxr l,t Bo cKJrar co

apiurerrypara na qeJlltor KoMrIJreKc u aAMlrHllcrparllBHr'lre AeJIoBlt'

Kraca Ha HaMeBa

fpaAe)KEara napqe.fia e co KJIaca Ea HaMeIra

"f2" - recHa lr negaragyeavra uuqycrpuja - npol-I3BoAHIa xanll co MataquHr4

" f3" - cepBttcu

"f3" - croBapuura

Marcsua.nnn nncuna na lupaq6a I ra6apur

3a rpaAbxre Bo rpaAet<I{ara napqcJra ce yrBpAyBa MaKcllMaJrHa BltcLHa fla ri3rpaA6a

ro 10,0(II).

Ilapqenaqria
florepgyearse Ha flocroJuara-rpaAexua [apI{eJIa za Kfl 6512196' KO Crpyuuqa' no

pu"*, nu Sno* 3, ortttrrltua Crpylluqa no roja ce $opllupaar rpu noce6nu rpaAe)Kull

irupq"n" 
"o 

caou yp6ar*rcruvru rapaMerpl'I' ABe ra rpag6a co naveni^f 
':1*-ljlii

napuela l.[. 343.1.3 co nauena E2 KoMyHaJIHa cyflpacrpyKTypa' BEarpeurEa

"oiopu,faj""qa, 
Koja cryxr 3a lplgYlr Ao napqena fn 34 3 I 1 a Boe4llo !\ 

ftpKW
r.n"i r 

"i". ". ""pqeaira 
fr 34.3 t.2. 

/O({"''
:: .-;:r'lil.ll.lr .

lapKxpar'e u rapaxrparbe ili: 'a; i, l;

florpe6ara oA napKt'Iur rpocrop 3a rPane)Kuarl *p1"1: ::.f^"::"1^:::f:f::l .;'florpe6ara oA napKt'Iur [pocrop 3a rpaAe'Knar d xdPrrexo !w

corrcerneuara rpaAexua naplrela. r-torpe6en 6poj rra flapKllnr Mecra' couacrlo yeu 6]-,r2l

ol llDasl,rEr4ror sa 
"tu"gupgt " 

nup"urunu:a yp6anncruvKo nJIaHItpaI6e' ce yTtPfp-a:'-

ao noo"*tnu uo*v"etraqnja. O6e:6ener r ce 32nM co [aprepHo ypeAyBarse'
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HYMEPI{qKI'I NOAA] TIIII ?A T - 34.3. 3A HOBI.I IIAPUEJIIT N

6pyro

pa3BreHa

npoq.Ha

3QaAeli

xoeo. Ha

l4cKopucr

noTp€6eH

6p. i,a

napKMHro6jeKT
B 

KATOB14

n

nosplruHa

1658M2 1658M2 55.0% 1.80 16nM
34,3,1,1 1 34,3,1 f2,3,4 10.00 3009M2

34,3,1,2 1 34,3,1 f2.3,4 10.00 n 2745M2

273M2

1647il2 1U7M2 60.0% 1.66 16nM

3,3,1,3 1 34,3,1

tKvnHc
6027M2 3305M2 3305M2 54.00/o 1.80 32nM

I3.IIYMEPIIqKI'I BPEAHO CTIT

HYMEPI,TqKIT NOKA3ATE JII{

l,Ilonptuuna ua fII 343.1 e 6'021'0lr2

2.IIoA o6jeKr[ 3a I 34.3'I e 3'941'0tlt2

oAvn

- Hosr fII 34.3.I.1 e 3 009,0\42

tll 34.3.r.2 e 2 ;7 45,0u2

tt134.3.1.3 e 273'0u2

BKynflo flo AYII e

11734.3.1.2 e 7.64'7 
'0u2

fn 34.3.1.3 e 00,0M2

BKyIIxo no AYII e 3.305,0 u2

Hosr fII 34.3.I.1 e 55'0%

III34.3.1.2 e 60,0'/"

fII34.3.13 e 00,0%

BrYnno ro AYII e 54'0"/"

D^Junv nv.^- -^ - 
llS 

.-.t! -.1,

,i n'\
- Hoeh ffl 14 3l.l e 1.658.0v2

HYMEPITIIKII II 1 ]f A T.)III,I 3 A T.II. 34.3.I,I COTJIACHO

Avn-Avn

KoeO. Ha

Avn-Avn Av$Avn
o6jexr ta

Beieq
no AYfl no lyn

34,3,1 f2,3,4 10.00 n 6A27,OM2 6027M2 3941M2

3941M2

3305M2 6A%-541a 1,&1,8 108 - 32

3305M2 600/o-54% 1,&1,8 108 -32

BKYNHC

6027,OMz 6027M2

3.npoqena Ha u3rp.fll 34.3'I e 60'0% -
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14 MEPKI4 3A 3AMTI4TA

Bo [ovenor Ha 3aIIrrI.ITara Ha xl'lBorHara cpe[ItHa oclloBHa IIeII e npeKy cooABerHI{

r ra;cKx [ocraBKu Aa ce o6e:6eaar ycJloB[ 3a Henpe'{eH Pa3Boj co I4croBpeMeuo

qyBarbe Ha KBaJMTeTOT 1ta CpenrlEaTa 3a x[BoT U pa6ora 3a ocrBapyBarbe Ha

"u""A""u'u 
q"n, nocraarr,rre u norpe6l,Te oA 3aIuTuTa Ha cpeAl,lHaTa ce B|paA)rBaaT Bo

cr4Te AoMeIt[ na yp6anucruv<oro nJIaI 'lpalre [peKy rlpoBepKa I'I I43rorB]'Barle Ira

coBpeMeHI4 cTaHAapax x HopMaT BI-I

Jlorarutetot ce pa3BuBa corlracHo coBpeMeHI-ITe yp6aEl'rcr[q(x upuxqruIlt I'r 3aroa

lpo6reMfiTe ,ra 
"ipyutyau*" 

Ea KBarlrreror Ha xtrtBorruara cpeArina He ce [3pa3elrl4'

Boegyxor e eAeE oA ocHoBIrl'ITe eJreMeHTIt 3a ql4cra trt 3ApaBa xnBorHa cpeA!fl{a' na 3a

HeIoB KBaJu4TeT HeoIIxoAI{o e c'Te 3a|aAyBaqu, oAHocllo cllTe o6jeKT{ KoI' uqlyuTaaT

rrrTeTlrlr MaTepuI-I Aa KOpI-rCTaT ypeAl't 3a upeq[cTyBaH',e'

3aunuta ga rgalr,rrer ua arr,-roc$epa'ra Tpe6a Aa ce ocTBap}tsa [peKy cJIeIII{Te MepKIl:

1. I4urerpa,rna ronrpora sa 3araAyBaql{Te I{a arMoc$epara (r''refy rou u urgyraure

.u"ou" oo 
"otop*"ie 

no:nla) u nunnoro lelyaame u 6laroBpeMeuo yKaxyBalSe

*tu *pr.lt""ttnt" l't"teopol ou(u nojaen

2. llpltuena na coogBerul Texul4qKorexloJroluKl{ MepKlt'

3. O6ee6egyrane ycJroBl4 3a eSItKacEo rlpupoAno npoBerpyBaM 14 Kopl4crebe Ir

AOMI4ITaHTITI-I BO3AyMn cTpy9ba.

4. noAurar6e u oQopMyBarbe Ha 3aurl'lrHt| 3e'leHx nojacu (lpeopegl)

5. flono6pynare na cocroj6ara co eelenl'ITe jaBsl4 IloBPtIIlIHlr co [paBI-I]reE paqlopeA

I,I CO3AaB;Ibe Ha floBp3aE cl4ereM Ha 3ereHI'rJlO BO rpaAor Il BoIr- rpaAcKETe 3eJIgHI'l

npocTopt,r.

3axoncxa perynarrBa Koja ja ypeAyBa o6nacra 3a 3aLUrl4ra Ha )KwBorHf,lf

*TU'-:X::1'ffi"""'i:J"1'f,:"ru;lJ#i"itffi ;!:3i,?:";,!!e'l:..
o. i;;;; ;; ;;rteror Ha aM6ueHranH'lor Bo3Ayx (cn B H€ PM' 6d6t

7. 3axon co ynpaaysaue co ornapor(Cn e Ha PM' 6p 68/04); \.)'
;. 3;;;; ;; ;;""iaase ra 6vvaea (cn B Ha PIM' 6p 7el07); 

^,^ .,
9. 3aKoH sa eaurura I cnacyBarbe (Cfl'B Ha PM' 6p 36/04 r 49l04)i

10. 3aKoH 3a BoAl,r (Cn B. Ha PM.6p 4/98)r

11. ypeA6a 3a Knacx+ Kaq[ja Ha BoAl4Te (Cu B Ha PM' op ld/vv': 
^.

12. 3aKoH 3a 3aurnra Ha nplpoAara(Cn R Ha PM,6p 67104'14106 84107);

i!. i"*o" t" wpr"rravxa gejnocr (Cn e Ha PM,6p'62l04); 
.

i+. i"*ot ." vii.trrencra 4ejrocr (Cn B Ha PM, 6p'62l04);

flpaBrrrurr( 3a cralraapall I'I HopMar'/BIi:a yp6aurcrrrxo nmuupane (C-l r'xa PM' 6p'

6il12; n tlparunnm 3a MMeuyBarbe !l AononHyBalbe Ha npaBlIJlHt'tKor 3a craHAapAI{ I{

HopMaruBI{ 3a ypbau[crllqKo nnu"'pf'ot (i"ryx6en s"iHrx Ha PM 6p' 126172) u

.qpyM 3axoHcKlt x noAia(oHc(ll aJ(TL

n
l t','

.,



l. goradylabe ,ta Ao\eafra u Aodae rtufre eodu u ueprv aa aqwiutfra

1. 3arurura ua nporotlxlrre I.I noA3eMHI'ITe BoAI'I t'IMa rlpuopl.trer u co cooABerno

TexHI,IrIKo rexlroJrolxKr4 eaQaru (uerpa46a lta KaHaJIrl3aIII4oHt'I cl4creMrl.

cooABereu rperMaH na ornagur aogx lt 4p.)-

2. AlconyrHo Ilo,]llTyBarbe Ha flponucure Koll ce onHecyBaar Ha roJ]eMLHara I{

oApxyBatl,cTo Ea caHuTapHo-3,rIIrf I4THI'ITe 3OHll.

3. HeyrpaJllr3[paBe Ha lrrerHure ornaAHlt MareP[lt [peA ucrY]nraBe Bo

KaHaIII-I3aqltoHa Mpexa.

Co qer ga ocrBapyBalre IIa floclaBKara 3a [IraHeKo u pa(HoHa'Jrl{o Kopllcrelie Ha

aoqure co o6ee6egyBau,e Ha r jBHI4or KBa.Jrt{Ter ce rlPeAJlara npe3eMalse Ha HL3a MepKn'

Toa ce IIpeA ce rexrrlltlKo-TexHojlolnK[ MePKu, u3rpaA6a Ha qeJlocHa KaHaJIu3aIrloHa

Mpexa r.I Toa cenapareH c[creM, peAoBHa Kolrrpo:Ia na cocroj6nre Ea BoAara It

uejsuruor roa,ru. er.

3a qopcruor ornag ce npetnogyna co6lrparbe Bo KoETelHep[ 3a orrlaA !l HtlBEo peAoBEo

eBaKyuparse no genouuja. Co roa (e ce qlpeqfl 3araAyBalsero Ha noqBara u Ha

ror3eMgqre Boatt, c[Te ornaAnll BoAII rpe6a ga ce npovncrar [o [orpe6eu creneH

.tlegelnsuor crerleH rta pa3BI4ToK lta cllre nayllHti rPaHK'l Ha rexHllKara t'l xeur'rjara

oBo3MOXyBa 3ApaB l'l .rlrcr au6lreur, 6ugejKt Moxe Aa ce flpo'Itrcr[ roroBo ceKoj BI-ra Ha

OTflAtrHI'I BO]I'.

Co roa ce peruaBa rI [Paurabero I{a

npecyAeH 3a er3I'ICTeUqlrja na voreror.

2.?awfrufra od 6!,tqea

flpalualiero 3a EaMalyoame ua npo6neMt re Ira 6yqaBara

ce peuaBa co o6es6egyoan e Ha 3a[ITll'tIlI4 3eJrel{{

coo6pa(ajruuu ll QopMllparbe Ha 3eJreHI-I KopI'IAopu'

BOtraTa KaKO eJreMeET I{a XIII}OTIraTa cpeAltlra

oA coo6pafajHt llnre
nojacu no g

3a pa6ora I{ xltBee}be eEeH'on

so lror-trerot I-I oo ueroroiiJ4
Bo cKron Ha noAobpyBabe Ha ycJIoRI{Te

QaKTopn e lloAl,Irarr'ero Ha 3eJleriu HacaAI'I

oKpyxyBaBe.

3.sawidufra od frpupodtu u frexno'totu$u xaeapuu

Bp3 ocHoBa Ea 3arpo3elrocra na Crpylluvrnor perllol{ oA nplrpoAllx xa'racrpo$r'

e,reuenrapuu EeIIofoAI{ ll TexHIrllKI'I XaBapu[ Mo)Ke Aa HacTaHe-[oBpeAJrl'BocT Ha

npocropor Ha JroKaJlureror 14 rleroBlrre Qnrr'rvru crpyrrypn lloBpeArlBocra rla

rrpocropor ce oApa3yBa Ha o6jeKTor lr suBHara oKoJIl'IHa

l6



4. nozped,nueocfr ad iowaP

Bo o6jerrnre upegu,IAeult co [poeKTor Bo cMlrcJra Ha MepKI'l Ha 3alnrllTa oA rloxap,

ce oAlrecyBaaT Ha cllre JIITIIa KoI4 BpUaT HeKOja AejEOCT peAOBITO I'IJIlt BpeMelro llt Bo KoI4

uoxar ga npecrojyoaar [oAorro tult noKparKo BPeMe lr Apyrlr JIITIIa KaKo Ha rIpLMep

noceTrrTeJrll, rJreAaqII, KynyBaqII t{ Apyrl'I.

Clne o6jerrlr ce roqupaall TaKa aa ce lpucranull 3a IIoxapHI'ITe Bo3Ir]Ia, a ltprlrrara

Ha IIDI-Icranor He cMee Ia 6ItAe floMara oA 3,0 v. co urro ce oBo3Mo>KyBa recEa

noriotou*a r 
"tuuurle 

ao gejcrno na lorpe6uara olpeMa 3a 6op6a nporuo noxapor u

cnacyoalle ua nyieto. I4BIr'IbaqIrre Ha nplrcraItl {or flar Mopa Aa 6t'Aar 3aKoceH}'I

nopa .l neceH [pI4cran Ha noxapHllre Bo3u,'ra [o o6jeKTor'

Coo6pa(ajnlror ctlcreM Bo .'IoKaJIlITeror ce cocroll oa yr'IuqI'I Koll oBo3MoxyBaar

JreceE flpllcTarl Ha lloxapsr4Te Bo3lma ao ()6leKTI'ITe.

I4"rtrouutt" tu npucranullor uar rpe6a [a 6[Aar co B[ctrua ne norolelra og 7,0

CM I{ 3AKOCEEI;I TOPAArt JICCEH ITPI4CTATI rrA IO)KAP}III BO3IIJIA AO OOJEKTOT'

Co rutaanparleto na xuApanTcKara MPexa 3aAoBoIreHI4 ce c[Te MepKu ga

npeeenfl-rna r sauttura eo olyuaj sa not<ap. flral lparbero I4Ii3pa6orKara Ira

TexI tllKara AoKyMeHTaII[ja rpe6a Aa e Bo cor.]racHocr co 3aKollor 3a 3alrrrlra lla rlo)Kap'

flplr n,'rauupa*e na npocropor BaxHr4 ce creAqxre Kpxfepl'lyMlr 3a 3aIrrI4Ta oA noxap:

Irp[cTaII co Bo3IIJIO AO lpaAexHaTa rlapqera;

yJ rrlere rte ce rtoMarl'I oA 5,5 M ca Drro ce o6e36eAyBa Kpllcrarl Ha flpor[Bno_

xapHo Bo3IZJTO;

[poTrrBrroxapHa cTaHuIIa I'IMa BO ITHAyCTpI'ICKaTa 3OHa Ira rpaaor' Bo cryqal Ea

TpeBora AoTpe6Ho e :a 10_20 vuuyru ga npllcrllrHar Ha JloKalrllrero'u

5. Ceuanutru pueut<

CuopeA nocroinure aEallrl3lt u go6raenrzre pe3yJrraru 3a ceI'I3MI{qHocrHa Meclroro

nogpavje cnope4 oqeKyBaurrre gejuocrra na:eujorpeclr Bo lrAHnHa' ocBeH creleu Ha

ceu3MlrqHocT B[TeU3rrTeT BO cKo[cKo nogpauje lr:necyra 5 M[C roja ja saQa(a qenara

repl-ITopuja Ea orllrlrl4l{a Crpyt"lnqa Ueor{Htrparbe Ha ceI{3MI'IqKIr xa3apE Bcylruocr

np"t""uuy"u AeOI.'IHIrparbe Ea eKoEoMcKo-rexErqKI'I KPnrePryMu ?" 
np"6u:!!%{,T- 

..
ni 6er6egenocr ua rpaAexuara Koucrpyrquja :a paunvnu uarepr\NttlHa ool94ryYre

3a ga ce ua6erne cel43Mr'IqKuor xa3apA lotpe6no e cure rugo"t 
"" 

o61"*"' /atit qg"1n"

cnopeA napaMerpure Ir Kplrrepl-'lyMnre 3a ceu3MrqKa rpaAoa l)'1 
,. '

6. no6ped,7u6ocw od yptafiutu 
.,,,. . , ...., 

,'

3a 3aurllTa Ha JloKarureror oa yPHartrsfi npu yp6anrcru'r<oro rl'laHuparse

IlpeB3eMeull ce c.lleAHUTe MepKtl:

.Ha]MaIopacTo]aEI'eoArpaAe)KHaTarruuujaqocrreguararpaqexrrarruuujae4,0u

Ha KOpUAOpOT Ha yrsql-ITe;

. o6jerror e co rora sa BeHeII Ao 10,0 M;

. rpu pyue*e o6jeKTor ja 3a$a(a W2 ol noopuruuara

pyrlreBlrlnre ce Bo cKJIon Ha napIIeJIaTa;

oKory ce6e, oAHocHo

(e l,lMa MoxHocr. coo6pa(ajnara upe)Ka HeMa Aa 6t'IAe oflTeperel{a co pyuleBulu 14

3a [DlICTar Ha Bo3ltJra 3a rloxap, rlpBa noMolrr' 14 T H
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7. Meprau aa ao uaa4ua o0 eoerau paqp lag'ba

Couacno 3axosor 3a 3aulrura tl clacyBalle (Clyx6eu oecurx na P'M 6p 36104) uleu

64 u 6p. 105/05 wtew 6 w7, norpe6[Te 3a 3acoJrul{Irrra n APyn{ 3annlITnn ooleKTu ee

nnaEdaar cnopeg norpe6me 3a npocropHo I{ ]p6aH[cruqKo IUIaH[pabe' a c€

rrpeABl{AyBaar Bo rlpocropul,rre t{ yp6aEI'lcrI4lIKI{Te IUIaHoBn'

llrrpag6a na eacolnuura ce yrBpq)tsa cnope[ cJIeAHI'rre KprrrepnyMlt:

- Bo AenoBgll o6iertl na 20 t'-1'z xoplrora noBpruuna' eAHo 3acoJII lutrro

MECTO;

- Bo npolr3BoArrlt o6jeKTIa, Ha 60M' KopltcHa rloBprnuHa' eAHo 3acollHltrlluo

MECTO

- no o6jerru ra craa4lparue. na 80 u'z ropucHa rloBplllliHa, eAHo

3acoJlH[ntrro MecTo;

Og o6opcra, a ga ce rpaAl4 3acoJls[ure ce ocro6oAyBa LrrBecfl'ITopor Bo

cnyvaj:

- 
' 
rora r-rsrpag6ara lra Ha 3acoJllllrl4Tero He I MO)Ora [OPanI4 reoro[rKo -

MApOTOIIKI4Te KapaKTepucT4Kn Ha 3eMlIrrnTeTo;

- KOfa Karlaul{Teror Ha Be(e IBrpaneHlrre 3aaoJIHIrUlra ru 3alqoBonyBa

[orpe6ltTe 3a 3aeonH]tsal6e;

- lprnsrpal6a na o6jeKT[Te [oA 3aurrn, a na Perry6auxaT a, r'r npu

usrpa46a na novoulHr| o6ieKTI'r.

u3Pa6oTxn :

l8
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